Звіт 

про роботу депутата Ніжинської міської ради VII скликання

Ландар Юрія Михайловича

Був обраний до Ніжинської міської ради за виборчим списком міської організації Радикальної Партії Олега Ляшка. Виконую обов’язки члена  постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань , транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища .                   

          Був учасником майже всіх засідань сесії міської ради, постійної комісії.

Протягом  року брав безпосередню участь у  обговоренні та прийнятті  рішень міської ради.

Систематично відбувалися особисті прийоми громадян ( всього 39), виконувалися їх доручення , а саме: щодо перейменування вул. Єсипенка; щодо переобладнання спортивного залу під актовий зал у ЗОШ №5; про відселення земельної ділянці під гараж громадянину Сонцю І.І.; щодо створення дитячого майданчику по вул. Гайдамацькій ; щодо надання фінансової допомоги на придбання дитячого майданчику; щодо встановлення контейнера для сміття на території ЗОШ №5; щодо ремонту дороги на вул. Черняхівського .
           До різних інстанцій подано 7 депутатських звернень.

Проводив роботу з метою вирішення питань із забезпечення життєдіяльності міста, соціальних питань,а саме: створений дитячий майданчик по вул. Гайдамацька; встановлений сезонний контейнер для сміття у ЗОШ №5;відновлено освітлення на вул. Воздвиженська,Грибоєдова, Кармелюка, Польова,Колгоспна, Черняхівська, Десняка, Садова, Театральна, Гайдамацька; 

В 2017 році планую вирішити наступні питання ( взяти на контроль):
· ремонт дорожнього покриття по вул. Черняхівського ;

· прокладка пішохідного тротуару по вул. Чернігівська

· завершення ремонту вул. Грибоєдова,Воздвиженська,Черняхівського (від вул. Бобрицька до буд.№40 по вул. Черняхівського), Резніченка, під’їзду до ЗОШ №8.
Депутат міської ради                                              Ландар Ю.М..

