Звіт 

про роботу депутата Ніжинської міської ради VII скликання

Дзюби Сергія Петровича

Був обраний до Ніжинської міської ради за виборчим списком ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ». Виконую обов’язки члена  постійної комісії міської ради з питань  регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю. Також брав участь у роботі тимчасових контрольних комісій міської ради з питань дитячої школи мистецтв та ЗОШ №15. 
З метою залучення інвестицій для економічного розвитку міста організував створення відділу інвестиційної діяльності та енергозбереження, який зараз активно працює над розробкою інвестиційних проектів. Веду роботу з питання покращення роботи медичної галузі, розвитку фізкультури і спорту. Велику увагу приділяю становленню системи надання первинної медичної допомоги у місті.  Брав безпосередню участь у розробці проектів рішень  міської ради, які направлені на вирішення зазначених питань.

Систематично щочетверга відбувалися особисті прийоми громадян, виконувалися їх доручення .

Брав участь в роботі переважної більшості засідань профільної комісії, в усіх сесійних засіданнях міської ради.

Проводив роботу з метою вирішення питань із забезпечення життєдіяльності міста, соціальних питань,  брав участь у заходах Ніжинської міської ради.

В наступному році планую продовжити реалізацію започаткованих проектів та працювати для забезпечення потреб громади, захисту її інтересів.

З повагою
   Депутат Ніжинської міської ради VII скликання

                                             Сергій Дзюба 
 14.02.2017.

