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ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН ФОРМУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ ГРОМАДИ                            МІСТА НІЖИНА ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
АНАЛІТИЧНА ЗАПИСКА

щодо Ніжинської спроможної територіальної громади

 (адміністративний центр – м. Ніжин)

1. Загальна характеристика
Ніжинська спроможна територіальна громада (далі – громада) базуватиметься на території міста Ніжина Чернігівської області. 

Громада розташовуватиметься у північній частині Чернігівської області (Ніжинський район).
До складу громади увійде 1 населений пункт, на базі якого утворено один орган місцевого самоврядування – Ніжинську міську раду.
Площа території громади складатиме  43,05 га. 
Загальна кількість мешканців громади складе 72,4 тис. чол., у тому числі дітей: дошкільного віку – 4500, шкільного віку –7114.
2. Економічний потенціал громади
На території громади міста Ніжина зареєстровано 1164 суб’єкти господарювання, з них із статусом юридичної особи – 1073, без статусу – 91.

          У місті функціонують 14 основних промислових підприємств 6 галузей, а саме: ДП НВК «Прогрес», ПАТ «Механічний завод», ПрАТ «Ніжинсільмаш», ДП «НРЗІО», ПАТ «Ніжинський жиркомбінат», ПАТ «Ніжинський хліб»,  ТОВ «Ніжинський хлібобулочний комбінат», ПВКП «Кур’єр», ПрАТ «Цегельний завод», ТОВ «Метекол», ПП «Техно-Т», УВП УТОС, ПрАТ «Ніфар», ТОВ «Аспект-Поліграф».

Найбільшу питому вагу в обсягах виробництва займає харчова галузь-70,4%, до неї входить 3 підприємства: ПАТ «Ніжинський жиркомбінат», ПАТ «Ніжинський хліб»,  ТОВ «Ніжинський хлібобулочний комбінат».

Найбільший обсяг виробництва має ПАТ «Ніжинський жиркомбінат» -137,1 млн. грн, або 49,2% від загальноміських обсягів.

В інноваційній сфері протягом 2014 року відбулось збільшення кількості  іннова​ційно-активних підприємств  - до 7 одиниць, що становить 16,7%,                  а саме ДП НВК «Прогрес», ПрАТ «Завод «Ніжинсільмаш», ПП ПВКФ «ТІСС», ПАТ «Ніжинський хліб»,  ПрАТ «Ніжинський цегельний завод», ПАТ «Ніжинський Жиркомбінат», ТОВ «Ніжинський хлібобулочний комбінат». 
Протягом 2014 року впроваджено 20 нових ін​новаційних видів продукції             (у 2013 році - 17), 13 нових технологічних процесів. 
Частка реалізованої інноваційної продукції в 2014році склала 3,8%                      до загального обсягу реалізованої продукції. 
За 2014 рік обсяг зовнішньої торгівлі товарами складає 19,9 млн. $ США,              в тому числі: імпорту: 140,0 тис. $ США. (НВК «Прогрес» та ПрАТ «Завод «Ніжинсільмаш», ТОВ «Гідромакс-інжиніринг»), експорту 19,8 млн. $ США                   (усього 7 підприємств):

·  ПрАТ «Завод «Ніжинсільмаш» – завантажувачі сухих кормів, обладнання для птахівництва (питома вага експорту 6,1%); 

· ДП НВК «Прогрес» - спеціальне обладнання (питома вага експорту - 58%);

· ПАТ «Ніжинський Жиркомбінат» - олія нерафінована (питома вага                  експорту - 85,8%);

· ТОВ ПВКФ «Сяйво» – насіння олійних культур (питома вага експорту -78,4%);

· СП ТОВ «Вибір» – кондитерські вироби (питома вага експорту - 5,0%);

· ПП ВКФ «Техно-Т» - обладнання для виноробної промисловості та переробки після спиртової барди і обладнання для жиро борошняної промисловості (питома вага експорту – 37,7%);

· ТОВ «Гідромакс-інжиніринг» - гідравлічне обладнання (питома вага                 експорту - 42%).

Позитивне сальдо 19,6 млн. $ США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту становить 141,4. 

Розширюється географія зовнішньоекономічних зв'язків, кількість країн-партнерів перевищує 20. Близько 60% обсягів зовнішньої торгівлі припадає на країни СНД та 40%. - до країн ЄС. При цьому, 60% експорту здійсню​ється до країн СНД, а 60% імпорту - з країн ЄС. Найбільшими торгівельними партнерами міста            є Білорусь, Казахстан, Узбекистан, Киргизстан, Російська Федерація, Латвія, Литва, Чехія, Молдова, Сербія, Румунія, Німеччина, Бельгія, Китай, Польща, Італія, Фінляндія, Словенія, Швейцарія, Нідерланди.

За  2014 р. обсяг роздрібної торгівлі за всіма каналами реалізації                              у порівняних  цінах  становить  1897,5 млн. грн. 

На території громади міста діють 370 магазинів, 73 заклади громадського харчування, 21 аптека та 4 аптечних пункти, 6 автомобільних заправочних станцій.

Налічується 6 ринків з 5 філіями. У комунальній власності громади перебуває 1 ринок – ДКП «Комунальний ринок», 5 ринків належать до приватної форми власності. За своєю конструкцією наявні ринки поділяються: 1 – критий,       5 – відкритих.  Площа, яку займають ринки міста – 5,86 га, з них  комунальний – 2,49 га, приватні – 3,37 га. За спеціалізацією всі ринки змішані.

У місті функціонують 61 підприємство сфери послуг. Обсяг реалізованих платних послуг підприємствами  усіх форм власності за  2014 рік  склав  172,1 млн. грн.

Станом на 01.01.2015 р. кількість суб’єктів малого і середнього бізнесу, що сплачували податки склала 181 юридична особа. Протягом 2014 року зареєстровано 8 малих  підприємств,  з яких у сфері торгівлі – 3, фермерське господарство – 1, у виробничій сфері – 1, а також 3 громадські організації. Зареєстровано всього фізичних осіб-підприємців 4575, з них станом                                 на 01.01.2015 р. - 231 особа.  

3. Транспортна  інфраструктура
Станом на 01.01.2015 року в місті налічується 12 автобусних маршрутів, які зв’язали віддалені райони з центром міста, ринками, міською лікарнею, пунктами сімейної медицини, залізничним та автовокзалами міста.

На маршрутах міста забезпечують перевезення пасажирів 4 перевізники:           ТОВ «Пассервіс», ТОВ «ГраАль», ПП «Омнібус-Н», ФОП Супруненко І. В.                    У розпорядженні перевізників перебувають 113 одиниць транспорту, що відповідають необхідним вимогам для забезпечення міських пасажирських перевезень. Щоденно на маршрути міста виходить 82 одиниці транспорту.

Забезпечується бездотаційне та безкоштовне перевезення інвалідів війни усіх груп, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС І категорії, учасників бойових дій, інвалідів загального захворювання І групи  (безстроково). 

4. Бюджетна інфраструктура та розрахунковий обсяг бюджету громади
За рахунок бюджету міста Ніжина на його території функціонуватимуть:

3 заклади охорони здоров’я, а саме: амбулаторій, поліклінік -1, лікарень-2,
39 закладів освіти, а саме: 
15 загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступеня,           
3 загальноосвітні  навчальні заклади І-ІІ ступеня: 2 гімназії та 1 ліцей, 
14 дошкільних навчальних закладів, 
7 закладів позашкільної освіти, 
6 закладів культури;

5 закладів фізичної культури;

3 заклади соціального забезпечення.

	Обсяг доходів (розрахунковий) 

спроможної територіальної громади, гривень
	297 210,3

	у тому числі: сформованих відповідно до статті 64 Бюджетного кодексу України
	77 375,2

	бюджету розвитку
	17 553,2

	базової дотації
	7 227,7

	реверсної дотації
	0


Міський голова                                                                                       А. В. Лінник
Колесник С. О.
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