Алгоритм розрахунку податкової знижки за навчання

Алгоритм нарахування податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу платника податку на суму витрат, понесених за навчання за наслідками звітного податкового 2017 року розраховується наступним чином:
   -  визначається база оподаткування шляхом зменшення річної суми нарахованої заробітної плати на суму страхових внесків до Накопичувального фонду, а також на суму податкової соціальної пільги (далі – ПСП) за її наявності (інформацію щодо сум нарахованого загального річного оподатковуваного доходу, застосованих ПСП та утриманого податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) фізичні особи отримують у вигляді довідки про доходи від свого роботодавця);
    - на підставі підтверджувальних документів визначається сума (вартість) витрат платника податку – резидента, дозволених до включення до податкової знижки;
     - розраховується сума ПДФО на яку зменшуються податкові зобов’язані у зв’язку з використанням права на податкову знижку:
із суми ПДФО утриманого (сплаченого) із заробітної плати за рік віднімаємо суму ПДФО, визначену як добуток бази оподаткування, зменшеної на суму понесених платником податку витрат на оплату за навчання, та ставки податку.
     При цьому сума, що має бути повернута, зараховується на банківський рахунок платника податку, відкритий у будь-якому комерційному банку, або надсилається поштовим переказом на адресу, зазначену в податковій декларації про майновий стан і доходи протягом 60 календарних днів після надходження такої податкової декларації.

З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДФС України (дане роз’яснення у категорії 103.06.03).      

Платники Чернігівщини у І кварталі сплатили до бюджетів 

понад 2,3 млрд. гривень 

Загальна сума податків і зборів, що надійшли до бюджетів протягом першого кварталу 2018 року від платників Чернігівщини перевищує 2,3 млрд. гривень.  

Державний бюджет поповнився на 1,2 млрд. грн., що у 1,7 рази або на 482 млн. грн. перевищує показники відповідного періоду минулого року. 

В управлінні моніторингу доходів та обліково-звітних систем повідомляють, що зростання відбулося в основному за рахунок збільшення сплачених сум рентної плати за користування надрами (у 3,8 рази або на 249,5 млн. грн.), податку на додану вартість (у 1,4 рази або на 110,5 млн. грн.), податку на доходи фізичних осіб та військового збору (у 1,3 рази або на 62,6 млн. грн.), податку на прибуток (у 1,6 рази або на 51,6 млн. грн.).
Значно поповнились і місцеві бюджети – на 1,1 млрд. гривень. Минулорічні надходження перевищено майже на чверть або на 206 млн. грн. за рахунок приросту сплати податку на доходи фізичних осіб (у 1,3 рази або на 152 млн. грн.), єдиного податку (у 1,3 рази або на 42 млн. грн.), рентної плати за користування природними ресурсами (у 1,9 рази або майже на 15 млн. грн.). 

Спостерігається стала тенденція формування доходної частини місцевих бюджетів від сплати податків організаціями та установами сфери державного управління, освіти та охорони здоров’я (понад 23 відс. всіх надходжень – 253,4 млн. грн.). Значний внесок забезпечують також сільськогосподарські підприємства (22,7 відс. доходів бюджетів – 248,5 млн. грн.), промислові підприємства (майже 15 відс. або 162,6 млн. грн.), а також підприємці і громадяни, що сплачують податок на майно (13,6 відс. усіх сплачених до бюджетів податків – 149 млн. грн.). Підприємства торгівлі та громадського харчування сплатили 89 млн. грн. (це понад 8 відс. доходів місцевих бюджетів), лісогосподарські підприємства – 40 млн. грн. (3,7 відс.), будівельні організації – 18,5 млн. грн. (1,7 відс.).

Єдиного внеску на загальнодержавне обов’язкове соціальне страхування сплачено понад 880 млн. грн., що на 29 відс. або на 200 млн. грн. перевищує показник минулого року.  

Суб’єкти малого та середнього бізнесу Чернігівщини протягом першого кварталу сплатили близько 1,2 млрд.грн. податків

До бюджетів Чернігівщини у січні-березні поточного року суб’єктами господарювання середнього і малого бізнесу сплачено майже 1,2 млрд.грн. податків, що складає половину загальної суми надходжень.

До державного бюджету представниками середнього бізнесу сплачено 355 млн.грн. податків і зборів (29,4 відс.), малого бізнесу та мікропідприємництва – 237 млн.грн. (19,6 відс.).

До бюджетів територіальних громад від суб’єктів середнього підприємництва надійшло майже 283 млн.грн. (26,1 відс.). Ще 27 відс. (понад 292 млн.грн.), надходжень забезпечено суб’єктами господарювання малого бізнесу. Порівну сплатили як юридичні особи, так і підприємці та самозайняті особи, громадяни – по 146 млн.гривень. 

У порівнянні з відповідним періодом минулого року вклад малого бізнесу у наповнення бюджетів територіальних громад залишається стабільним. Проте, за рахунок внесених до законодавства змін, зросла сума сплачених податків. Надійшло більше на 22 відс. або на 53 млн.гривень. 

Разом з тим, зріс вклад суб’єктів господарювання середнього підприємництва у наповнення місцевих бюджетів (з 23,6 відс. за І квартал 2017 року до 26,1 відс. у звітному році). Сума сплачених податків збільшилась більше ніж на третину (на 75 млн.грн.). 
Значний внесок у наповнення місцевих бюджетів забезпечили представники середнього бізнесу  Срібнянського (69 відс.), Бобровицького (64,6 відс.), Н‑Сіверського (55 відс.), Носівського (49,7 відс.) та Ічнянського (45,7 відс.) районів. У містах обласного значення, а саме: у Прилуках, Ніжині та Чернігові цей показник становить близько 15 відс., і майже третину сплачених сум – у місті Н‑Сіверський.

Понад 30 відс. усіх сплачених до місцевих бюджетів податків суб’єкти малого  бізнесу та мікропідприємництва забезпечують у 6 районах області: Коропському (40 відс.), Менському (35,9 відс.), Сосницькому (34 відс.), Ніжинському (33,7 відс.), Городнянському (32,5 відс.) та Семенівському (30,4 відс.). 

У містах обласного значення цією категорією платників забезпечено більше четвертої частини доходів територіальних громад: у Чернігові – майже 31 відс. (сплачено близько 114 млн.грн.), у Прилуках – 27,5 відс. ( понад 17 млн.грн.), Ніжині – майже 27 відс. ( більше 15 млн.грн.), Н‑Сіверському – 25,5 відс. ( понад 3 млн.грн.).


Які документи потрібні, щоб скористатись правом на податкову 
знижку з коштів, сплачених за навчання


       Фізична особа, яка має право скористатися податковою знижкою щодо суми коштів, сплачених за навчання, на вимогу контролюючого органу, крім декларації про майновий стан і доходи, надає: 
- відповідні платіжні та розрахункові документи, зокрема, квитанції, фіскальні або товарні чеки, прибуткові касові ордери; 
- договір з навчальним закладом; 
- довідку про отримані у звітному році доходи; 
- документи, які підтверджують ступінь споріднення (у разі компенсації вартості здобуття середньої професійної або вищої освіти члена сім’ї першого ступеня споріднення); тощо.

Для прискорення проведення контролюючим органом розрахунку сум, що підлягають поверненню з бюджету, і забезпечення правильності визначення зазначених сум доцільно надавати до контролюючого органу копії зазначених документів
З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДФС України (дане роз’яснення у категорії 103.06.03).  
Порядок нарахування та сплати єдиного внеску підприємцями 
на загальній системі оподаткування 

Відповідно до п. 2 частини першої ст. 7 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» із змінами та доповненнями (далі – Закон № 2464) для ФОП на загальній системі оподаткування базою нарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі - ЄВ) є сума доходу (прибутку), отриманого від їх діяльності, що підлягає обкладенню податком на доходи фізичних осіб. При цьому сума ЄВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску на місяць. 

У разі якщо таким платником не отримано дохід (прибуток) у звітному кварталі або окремому місяці звітного кварталу, такий платник зобов’язаний визначити базу нарахування, але не більше максимальної величини бази нарахування ЄВ, встановленої Законом № 2464. При цьому сума ЄВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску). 

ЄВ встановлюється у розмірі 22 відс. до визначеної бази нарахування ЄВ (частина п’ята ст. 8 Закону № 2464). 

ФОП на загальній системі оподаткування зобов’язані сплачувати ЄВ, нарахований за календарний квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується ЄВ (абзац третій частини восьмої ст. 9 Закону № 2464). 

Пунктом 164.1 ст. 164 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) встановлено, що базою оподаткування для доходів, отриманих від провадження господарської діяльності, є чистий річний оподатковуваний дохід, який визначається відповідно до п. 177.2 ст. 177 розд. ІV ПКУ, згідно з яким чистим оподатковуваним доходом є різниця між загальним оподатковуваним доходом (виручка у грошовій та негрошовій формі) і документально підтвердженими витратами, пов’язаними з господарською діяльністю такої ФОП. 

З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДФС України (дане роз’яснення у категорії 301). 

