До Міжнародного дня театру


27 березня весь світ відзначає Міжнародний день театру. 
Сьогодні на Чернігівщині діють 4 професійні театри: Чернігівський обласний академічний український музично-драматичний театр ім. Т. Г. Шев-ченка, Чернігівський обласний молодіжний театр, Чернігівський обласний театрально-видовищний дитячий (ляльковий) театр ім. О. П. Довженка, Ніжинський академічний український драматичний театр ім. М. М. Коцюбин-ського. 
У минулому році ними показано 1289 театральних вистав, у числі яких 173 – для сільських жителів. Театральні колективи зіграли 355 гастрольних спектаклів для жителів області та 188 – поза її межами. Одна вистава відбулася в Білорусі. Уперше було поставлено 22 театральні постановки, 6 – відновлено. 
Упродовж року спектаклі побачили 212 тис. глядачів, у т.ч. гастрольні вистави переглянули 52 тис. жителів області, в інших регіонах України –          42 тис., за кордоном – майже тисяча глядачів. 

На сценах театрів області показано 29 вистав колективами з інших регіонів країни та з-за кордону, на яких побували 17 тис. глядачів.
У галузі театрального мистецтва працювали 384 працівники, з них близько половини (167 осіб) – художній та артистичний персонал.
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