Стенограма 
Двадцять сьомої  чергової сесії міської ради VII скликання

від 26 липня 2017 року

час проведення: 10. 00

місце проведення: великий 
зал виконкому 
Ніжинської міської ради
Головуючий – міський голова Лінник А.В.
Головуючий

Які будуть пропозиції щодо роботи сесії?

Розпочати. 
27 чергову сесію 7 скликання міської ради оголошую відкритою.

        У  складі Ніжинської міської ради сьомого скликання 36 депутатів.

        На 27 чергову сесію прибуло 32 депутати.

        На засіданні чергової 27 сесії 7 скликання міської ради присутні депутати  міської ради, депутати обласної ради Гавриленко В.П., Копиця Н. М., Охонько С. М., депутат Верховної ради України Кодола О. М., заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ,  громадські організації.
Для роботи сесії потрібно обрати секретаріат. Які будуть пропозиції?



Білоусенко М.В.
Пропоную обрати секретаріат у складі 3-х осіб:  Гриценко С. В., Радченко Н. І., Башинський В. М.

Головуючий

Голосуємо за склад секретаріату:  Гриценко С. В., Радченко Н. І., Башинський В. М.
(«за – 32, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
Для забезпечення процедури поіменного голосування та підрахунку голосів нам потрібно обрати лічильну комісію. Які будуть пропозиції?

Салогуб В.В. 
Пропоную обрати лічильну групу  у складі 3-х осіб:  Коваль В. М., Паскевич В. Г., Шевченко Н.О.

Головуючий

Голосуємо за склад лічильної групи: Коваль В. М., Паскевич В. Г., Шевченко Н. О.
(«за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий

Перед початком роботи сесії від імені Ніжинської міської ради хочу привітати з ювілеєм та вручити Грамоту виконавчого комітету Ніжинської міської ради депутату міської ради, заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дзюбі С. П., а також  депутату міської ради, голову постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю Щербака О. В.

Хочу надати слово депутату Ніжинської міської ради Радченко Н.І. 
Радченко Н.І.

У кінці червня в місті пройшли змагання з ракето-модельного спорту, прошу надати слово представнику СЮТ Олександру Радченку.

Радченко О.

Подяки від Федерації ракето-модельного спорту України міському голові Ліннику А. В., депутату Ніжинської міської ради Шалаю О.В., а також депутату Ніжинської міської ради, начальнику спеціалізованого авіаційного загону оперативно-рятувальної служби цивільного захисту населення ДСНС України  Коробці І. М.

Салогуб В.В. 
На адресу депутатів Ніжинської міської ради надійшла подяка від Всеукраїнської громадської організації Української Федерації хортингу: за сприяння розвитку популяризації хортингу та вагомий внесок у вихованні молоді та підростаючого покоління, за допомогу в організації участі в чемпіонаті світу з хортингу. 
Зачитую заяву міського голови Лінника А. В. про те, що у період з 04 по 16 вересня 2017 року відбуває у додаткову оплачувану відпустку, тривалістю 13 календарних днів, як слухач заочної форми другого року навчання спеціальності «Публічне управління та адміністрування», для складення екзаменаційної сесії.

Головуючий 
Надаю слово депутату Верховної Ради України  Кодолі О.М.

Кодола О.М. 
Що стосується моїх конкретних планів по місту Ніжину, перш за все буду намагатись  залучати керівників Держави до проведення заходів у регіоні, оновлення медичних закладів та інфраструктури міста, великого дитячого ігрового містечка, виділені кошти на закупку сучасних зупинок європейського зразка, продовжимо установку спортивних та дитячих майданчиків, заплановане завершення реконструкції єдиного в місті плавального басейну, будівництво сучасного міні-футбольного поля тощо. Виділено кошти в розмірі 180 000 гривень для облаштування місць відпочинку (зокрема парку Чорнобильців), 250 000 гривень для реконструкції медичного коледжу, 150 000 гривень на закупівлю музичної апаратури Ніжинському драматичному театру. Планів дуже багато, вже є конкретні прийняті рішення. Наше головне завдання – працювати для тих людей, які нас обрали. Сподіваюсь на подальшу співпрацю.
Головуючий 
Дякую депутату Верховної Ради України Кодолі О.М. за плідну роботу, підтримку та постійну увагу до проблем територіальної громади міста Ніжина.

Переходимо до формування порядку денного. Які будуть пропозиції?
Мамедов В. Х.
Пропоную включити до порядку денного проекти рішень:

· «Про внесення змін в таблицю п.4 додатку 53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств м. Ніжина на 2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання  №8-19/2016 від «26» грудня       2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»;

· «Про внесення змін в таблицю п.1 додатку 56 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»;

· «Про затвердження персонального складу Ради підприємців при Ніжинській міській раді Чернігівської області».

Деркач А.П. 
Прошу внести до розгляду наступні проекти рішень:

· «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Міському центру фізичного здоров’я «Спорт для всіх» Ніжинської міської ради Чернігівської області» після бюджетних питань, розглянувши його першим у порядку денному;

· «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою»;

· «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради»;

· «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок,внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам»;

· «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок,внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»;

· «Про присвоєння адрес»;

· «Про затвердження розрахункових схем розміщення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва та надання дозволу на розроблення детальних планів території»;

· «Про визнання рішення Ніжинської міської ради №12-69/2015 від 08 липня 2015 року таким, що втратило чинність»;

Башинський В.М. 
Пропоную  внести до розгляду проекти рішень:

· «Про встановлення розподілу орендної плати для комунального підприємства «Оренда комунального майна»;

· «Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина»;

· «Про затвердження передавального акта комунального підприємства «Графський парк»;

Король В. С. 
Прошу внести до розгляду проект рішення «Про  затвердження міської цільової Програми Міжнародної літньої школи для студентів на 2017 рік».
Щербак О.В. 
Прошу внести до розгляду проект рішення «Про надання документації до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення».

Сипливець В.Г. 
Прохання в «Різному» заслухати начальника управління праці  та соціального захисту населення  Кулініч В. М. щодо стану нарахування субсидій. 

Головуючий 
На голосування порядок денний разом із пропозиціями депутатів.

(«за» – 30, «проти» – 0, «утрималось» - 0).

Порядок денний затверджено.

	
	Регламент роботи

27 чергової сесії міської ради VII скликання:

· для доповіді –

· для заяв, виступів, повідомлень – 

· для запитань та реплік – 

· перерва на обід – 

до 10 хвилин

до 5 хвилин

до 1 хвилини

з 13 до 14 год.

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Міському центру фізичного здоров’я «Спорт для всіх» Ніжинської міської ради Чернігівської області.

Від комісії?

Деркач А.П. 
Відбулось засідання круглого столу щодо будівництва басейну в місті Ніжині із залученням міського голови, депутатів міської ради, керівників комунальних підприємств. На мою думку, людина, яка проводила презентацію будівництва басейну є професіоналом і досвідченою людиною, яка побудувала більше 10 басейнів в Україні. Комісія рекомендує підтримати даний проект рішення та визначити відповідальну особу від виконавчого комітету Ніжинської міської ради працювати над даним проектом, як пропозиція -  відділ інвестиційної діяльності та розвитку інфраструктури .
Охонько С.М
Сьогодні, ми маємо можливість збудувати басейн спільними зусиллями. Для того, щоб устигнути подати документи на ДФРР до листопада місяця нам необхідно виділити земельну ділянку та закласти кошти для того, щоб Міський голова мав можливість заключити договір на проектування басейну. 
Смалій К.М. 
Ми підтримує ініціативу щодо будівництва басейну в місті Ніжині. 

Головуючий 
Басейн буде збудований за європейським зразком із сучасними технологіями енергозбереження. 
Сліпак А.І.
Наша фракція підтримує пропозиції, але необхідно дотримуватись публічності та прозорості під час реалізації даного проекту, доведення інформації про бюджетні витрати до депутатського корпусу та громади.

Щербак О.В.
На комісії розглядали питання щодо будівництва басейну, рекомендація – підтримати. 

Шалай І.В. 

Є пропозиція до відділу спорту провести відкритий чемпіонат по плаванню за участю депутатів міської ради.
Охонько С.М. 

Маю надію, що будуть і наступні спортивні проекти, які відповідають європейським нормам,  що дає можливість проводити не тільки регіональні змагання, але й на міжнародному рівні проводити чемпіонати по плаванню. 
Головуючий
Переходимо до голосування за проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Міському центру фізичного здоров’я «Спорт для всіх» Ніжинської міської ради Чернігівської області..

(«за» - 32, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Дякую депутатам за підтримку. 
Головуючий 

Переходимо до наступного проекту рішення «Про виконання бюджету міста Ніжина за І півріччя 2017 року.

   Від комісії?


Мамедов В. Х.
Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії, рекомендація - винести до затвердження на сесії. 
Хоменко Ю. В.

Деякі із бюджетних установ не використали виділені коштів у 2016 році. Пропоную у подібних випадках вчасно знімати кошти й використовувати на інші потреби.

Головуючий 
У питанні щодо невикористання бюджетних коштів є об’єктивні та суб’єктивні сторони, зроблені відповідні висновки, стосовно окремих керівників вжиті дисциплінарні стягнення. Постійно проводиться моніторинг використання коштів, згідно графіка - заслуховування керівників комунальних підприємств та бюджетних установ.

На голосування проект рішення «Про виконання бюджету міста Ніжина за І півріччя 2017 року».
(«за» - 31, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Мамедов В. Х.
Прошу розглянути проекти рішень: « Про внесення змін в таблицю п.4 додатку 53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств м. Ніжина на 2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання №8-19/2016 від «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік» та «Про внесення змін в таблицю п. 1 додатку 56 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання №8-19/2016 від «26» грудня 2016 року «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік» перед проектом рішення ««Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік» розглянути перед бюджетними питаннями.

Головуючий 
На голосування  пропозицію повернутися до порядку денного.

(«за» - 30, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий
Ставлю на голосування пропозицію депутата Мамедова В. Х. щодо зміни в порядку денному.
(«за» - 30, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін в таблицю п.4 додатку 53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств м. Ніжина на 2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання  №8-19/2016 від «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
Від комісії?

Мамедов В. Х.
Рекомендація від комісії - підтримати даний проект рішення.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін в таблицю п.4 додатку 53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств м. Ніжина на 2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання  №8-19/2016 від «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
(«за» - 30, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Рішення прийнято.
Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін в таблицю п.1 додатку 56 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».

Від комісії?
Мамедов В. Х.
Рекомендація  від  комісії винести проект рішення на сесію до затвердження. 
Тимошик Д. М.
Прохання обов’язково вказувати  в назві проекту рішення назви програми.

Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін в таблицю п.1 додатку 56 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
( «за» - 28, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Рішення прийнято.
Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від  26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік».
Є 2 повідомлення про можливий  конфлікт інтересів від Шалая І.В., Шалая О.В., дані депутати не беруть участі в голосуванні. 
Від комісії?
Шалай І.В. 

Прохання вказувати в програмах ціль, яка повинна чітко пояснити куди будуть направлені кошти.
Головуючий 
Які є питання?
Мамедов В. Х.
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення, детально вивчався за участю керівників організацій та підприємств.
Головуючий 
Є питання по п. 12-14.
Хоменко Ю. В.
Сьогодні додатково було проведено засідання бюджетної комісії, де були надані наступні рекомендації:
· реконструкції даху пологового будинку блоку «Г» (на яке виділялось 912 000 грн.)  - дане питання було зняте, у зв’язку з інформацією УЖКГ та Б щодо незавершеного проведення експертизи по даному об’єкту, а також незавершеному формуванню кошторису.

· комісія додатково підтримали виділення 600 000 грн. на пільгові перевезення (знято з резервного фонду);
· виділення 30 000 грн. для КП «Спорт для всіх» для оформлення земельної ділянки (виготовлення проекту землеустрою та плану детальної забудови);
·  виділення 100 000 грн. з резервного фонду на укладення договору щодо початку будівництва басейну в м. Ніжині; 

· 700 000 грн. знято з КП «НУВКГ» з коштів ДФРР та додано до затрат на купівлю інтелектуальної власності витвору мистецтва – пам’ятника героям, загиблим за Незалежність України.

Тимошик Д. М., 
Усі питання були узгоджені, окрім пропозиції щодо виділення 22 000 грн. з резервного фонду для участі в олімпійських зборах в Японії спортсменки Чистякової Н.

Смалій К.М. 
Підтримую виділення коштів для участі в олімпійських зборах в Японії спортсменки Чистякової Н. Це є важливою та значимою подією для формування позитивного іміджу нашого міста.
Сліпак А.І. 

Хотів би дізнатись на що саме будуть виділені кошти?

Смалій К.М. 

Дана сума включає  переліт та проживання. 
Головуючий
На голосування пропозицію депутата Тимошика Д. М. щодо виділення 22 000 грн. з резервного фонду для участі у зборах в Японії  спортсменки Чистякової Н.

(«за» - 30, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Олійник Г. М. 
Хотів би внести пропозицію стосовно перенесення частини коштів (195 тис. грн.), що були виділені на капітальний ремонт ДНЗ № 25 на поточний ремонт системи опалення вказаного садочка.

Хоменко Ю. В.
Дане питання необхідно вивчити в робочому порядку на засіданні бюджетної комісії.

Головуючий 
Мова йде про додаткові кошти, через розподіл виділеної суми, про це йшлося на останньому засіданні бюджетної  комісії. 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік» з пропозиціями профільної депутатської комісії та Олійника Г. М.
(«за» - 28, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Шалай І. В і Шалай О. В. не брали участь у голосуванні.
Рішення прийнято.
Головуючий 
Наступний проект рішення «Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках».

Від комісії?
Деркач А. П.
У поданих документах виявлені помилки, наданих відділу земельних відносин, які стосуються нотаріальних засвідчень та рекомендацію громадянину щодо їх виправлення. У зв’язку з цим рекомендовано від комісії: відправити даний проект рішення на доопрацювання.

Головуючий 
До даного проекту рішення є зауваження відділу земельних відносин та відділу містобудування та архітектури. 
Тимошик Д. М. 
По рішенню суду є заборгованість у розмірі 500 тис. грн. щодо відшкодування пільг на перевезення, та причинами значних витрат з місцевого бюджету за результатами судових справ. Які  дії вчиняються для запобігання зазначених додаткових витрат з бюджету?
Головуючий 
Начальник управління праці та соціального захисту населення представляє в судді Ніжинську міську раду, яка зможе пояснити, що рішення приймаються на користь тих, хто надає послуги. 
Кулініч В.М.
Програний суд першої інстанції по Укртелекому на 500 000 грн., апеляційний суд призначений на 7 березня (мова йде про борги за минулий рік, за цьогорічні борги Укртелеком до суду ще не звертався), рахунок по Укрзалізниці виставлений у сумі понад 7 млн. грн. На сьогодні, 25 травня  укладений тристоронній договір між Ніжинською міською радою, Укрзалізницею і управлінням праці та соціального захисту населення на 200 000 грн. на 2017 рік (на цю суму виставляються розрахунки з різницею).

Хоменко Ю. В.
Комісія рекомендувала на сесії обговорити питання щодо уникнення майбутніх претензійно – позовних справ та доручити профільному заступнику вивчити ситуацію та надати пропозиції. Можливо, доцільно укласти аналогічний договір з Укртелекомом. Потрібно, щоб була принципова позиція. 
Головуючий  
У кінці сесії будемо розглядати звернення  з приводу даного питання. Протокольно доручаємо заступнику міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради Осадчому С.О. з’ясувати з керівництвом ПАТ «Укртелеком» питання можливості поступового погашення боргу УПСЗН за відшкодування вартості наданих пільг на телекомунікаційні послуги, які згідно законів України отримували  окремі категорії жителів  м. Ніжина.  
Головуючий 
На голосування пропозицію відправити проект рішення  «Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках» на доопрацювання. 

(«за» - 29, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Головуючий 
Проект рішення «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами».
Від комісії?

Деркач А. П.
Дана земельна ділянка знаходиться в мікрорайоні Гуньки. Рекомендація від комісії відмовити, у зв’язку з:
· зауваженнями відділу містобудування та архітектури щодо невідповідності генеральному плану та проходженням комунікацій, які знаходяться на земельній ділянці, для забезпечення життєдіяльності населення;

· невивченістю громадської думки з даного приводу;

· відсутністю висновку спеціалістів по будівництву АЗС.
Щербак О. В.,
Дана земельна ділянка межує зі стіною режимного об’єкта.

Головуючий 
Ставлю на голосування проект рішення «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами» із пропозицією земельної комісії - відмовити.

(«за» - 31, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про внесення змін до додатку до рішення Ніжинської міської ради від 26.12.2016 року № 19-19/2016 «Про затвердження плану діяльності  з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік».
Надійшли заяви про можливий конфлікт інтересів депутатів Шалая І. В і Шалая О. В.
Від комісії?

Деркач А.П. 
Даний проект рішення розглядався на засіданні комісії і було вирішено винести його на розгляд сесії. Власники бігбордів хочуть зменшити плату за оренду землі, у зв’язку зі збільшенням заробітної плати, збільшилась плата за оренду землі.
Тимошик Д.М. 

Мова йде про включення в перелік плану діяльності  з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік. Рекомендація бюджетної комісії – винести проект рішення на розгляд сесії. 
Ющенко О.Г. 
По вул. Шевченка недосконало розташовані бігборди, які відволікають увагу водіїв транспортних засобів на окремих частинах вулиць.

Башинський В.М.
На комісії розглядали даний проект рішення, на сьогоднішній день він не доопрацьований, його доцільно направити на доопрацювання до моменту, поки відповідними службами не будуть виконані протокольні доручення комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища та буде відповідна інформація.
Рожок С.В. 

Підтримую позицію голови профільної комісії.
Білоусенко М.В.
Є пропозиція до міського голови дати протокольне доручення профільним комісіям перевірити законність розташування бігбордів у місті Ніжині.

Головуючий
Бігборди в місті Ніжині встановлюються згідно дозволів.

На голосування  проект рішення «Про внесення змін до додатку до рішення Ніжинської міської ради від 26.12.2016 року № 19-19/2016 «Про затвердження плану діяльності  з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік».
(«за» - 23, «проти» - 0, «утрималися» - 7).

Шалай І. В і Шалай О. В. не брали участь у голосуванні.
Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження детального плану території  «Детальний план території земельної ділянки для будівництва і обслуговування автогаражів по вул. Прилуцька, 131-А, м. Ніжин, Чернігівської області».
Від комісії?

Деркач А.П.
Дане питання пройшло обговорення:
· на постійній комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації
· громадське обговорення;

· архітектурно-будівельну раду;

· через процедуру планування забудови.

Дані дії вчинялися задля узаконення вже побудованих гаражів.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження детального плану території  «Детальний план території земельної ділянки для будівництва і обслуговування автогаражів по вул. Прилуцька, 131-А, м. Ніжин, Чернігівської області».
(«за» - 31, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Рішення прийнято. 
Головуючий
Наступний проект рішення «Про скасування п.п.1.2 п.1 рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 21 серпня 2008 року №432 «Про індивідуальне житлове будівництво в м. Ніжині».

Від комісії?

Деркач А.П.
Дане питання детально вивчене, комісією було рекомендовано винести проект рішення на розгляд сесії. На судових засіданнях була визнана помилка в адресі.
Щербак О.В.
Є постанова суду від 31 серпня 2015 року за справою № 740/2359/15 про визнання незаконним п.п. 1.2 п. 1 рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 21 серпня 2008 року №432 «Про індивідуальне житлове будівництво м. Ніжина щодо надання дозволу Шерстюк А.М. на реконструкцію кв. 2 з добудовою житлового та допоміжного приміщення по вул. Озерна 9/2, яка є обов’язковою до виконання. Прошу внести редакційні правки до п. 1 «щодо надання дозволу Шерстюк А.М. на реконструкцію у кв.  2  з добудовою житлових та допоміжних приміщень по вул. Озерна 9/2.
Громадянин Шерстюк А.М. 
Є  помилка, яку допустив технік із архітектури: замість «9» вказав № «9 а», проте об’єкти нерухомості побудовані на його землі.

Лега В.О.
Даний проект рішення перебуває в архівному відділі міськвиконкому, якщо не внести зміни то рішення буде містити незаконний пункт (згідно рішення суду, яке є обов’язковим до виконання по всій території України), ймовірна можливість надання витягів, що суперечать рішенню суду та можуть бути оскаржені.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про скасування п.п.1.2 п.1 рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 21 серпня 2008 року №432 «Про індивідуальне житлове будівництво в м. Ніжині» із правками Щербака О.В.
(«за» - 18  Міський голова – «за», «проти» - 0, «утрималися» - 13).

Рішення прийнято з правками Щербака О.В. 
Головуючий
Проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати».

Від комісії?
Башинський В.М
 Є зауваження до даного проекту рішення, на позаминулій сесії була прийнята методика щодо призначення максимальної пільги у розмірі 50%. Рекомендація комісії – призначити пільгу у розмірі 50 % для всіх орендарів.

Головуючий 
Прошу представників бюджетної комісії надати роз’яснення по кожному пункту окремо. 
Мамедов В.Х.
Дані приміщення є неприбутковими соціальними проектами спортивного та іншого спрямування, праця орендарів спрямована на громаду і  вони за свої кошти утримують приміщення.

Хоменко Ю.В.
Дані додаткові повноваження бюджетній комісії визначати відсоток пільги, ми вивчали кожен соціальний напрямок закладів, зазначених в проекті рішення. Відсутність чергового працівника викликає незручності для громадян, пов’язаних з тим що у вихідні дні не працює Ніжинський міськрайонний відділ державної реєстрації актів цивільного стану (відсутня можливість отримати довідку про смерть) та пропозиція звернутися до РАЦСу з проханням організувати чергування їхніх працівників у вихідні дні.

Людина не може отримати земельну ділянку для поховання без довідки про смерть.
Тимошик Д.М.
Рішення, яке приймали на позаминулій сесії не ігнорується. Запрошую всіх бажаючих на комісію взяти участь у обговоренні даних питань. 
Куц П.М. 

У  ГО «Позитив» договір оренди від 19 червня.  Можливо, виникла технічна помилка по п. 6.
Гомоляко А.О.
ГО «Позитив» працюють із нашими дітьми, за рахунок пільги, яку ми їм надаємо вони роблять ремонт приміщення.
Хоменко Ю.В.
Відповідно до робіт,  які були проведені по ГО «Позитив» надана проектно-кошторисна документація.
Сипливець В.Г.
Прошу поставити на голосування пропозицію щодо надання пільги в розмірі 50 %. 
Тимошик Д.М.
Рекомендацією бюджетної комісії звернутися з листом до Головного територіального управління юстиції в Чернігівській області з пропозицією винайти  можливість забезпечення чергування (перебування на робочому місці) у вихідні дні працівника Ніжинського міськрайонного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Чернігівській області для забезпечення обслуговування населення у вихідні дні
Куц П.М. 

Технічна правка по п. 6 «із дати укладання договору, терміном на 1 рік». 
Головуючий 
Протокольне доручення начальнику відділу з управління та приватизації комунального майна Константиненко О.В. спільно з  начальником відділу юридично-кадрового забезпечення Легою В.О. проаналізувати відповідність Методики розрахунку орендної плати, а саме пунктів що стосуються зменшеного розміру орендної плати, чинному законодавству України, та, за необхідності, внести відповідні зміни
Головуючий 
Відповідно до Регламенту Ніжинської міської ради оголошую перерву на 1 годину.
Після перерви зареєстровано 31 депутат.

Продовжуємо розгляд проекту рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати».
Куц П.М.
Пропоную викласти п. 6 в наступній редакції: «…надати пільгу строком з 21.06.2017 року до 21.06.2018 року».

Головуючий 
Ставлю на голосування проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати» разом з редакційними правками по п. 6.

(«за» - 20, «проти» - 4, «утрималися» - 6).

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та з орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» огорожу адмінбудівлі по вулиці Яворського, 7».

Від комісії?
Башинський В. М.

Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення.

Головуючий 
На голосування проект рішення «Про вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та з орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» огорожу адмінбудівлі по вулиці Яворського, 7».
( «за» - 31, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Головуючий 
Наступний проект рішення «Про передачу в господарське відання транспортних засобів».

Від комісії?
Башинський В.М.
Рекомендація  комісії - підтримати даний проект рішення.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про передачу в господарське відання транспортних засобів».

(«за» - 31, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Рішення прийнято. 
Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного  житлового будинку №21 корпус 3 по вул. Незалежності  м. Ніжині Чернігівської області».

Від комісії?
Башинський В. М.

Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії, рекомендація - підтримати.

Головуючий 
Є повідомлення про конфлікт інтересів від депутатів Радченко Н. І., Салогуба В. В., Смалія К. М. 

На голосування проект рішення «Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного  житлового будинку №21 корпус 3 по вул. Незалежності  м. Ніжині Чернігівської області».

(«за» - 28, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Головуючий 
Наступний проект рішення «Про дозвіл на списання частини водопроводу по вул. Пашківській № 46, 48  в м. Ніжині.
Від комісії?
Башинський В.М.

Рекомендація  від комісії підтримати даний проект рішення.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про дозвіл на списання частини водопроводу по вул. Пашківській № 46, 48  в м. Ніжині. 
(«за» - 31, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Рішення прийнято. 
Головуючий
Проект рішення «Про погодження інвестиційної програми по товариству з обмеженою відповідальністю «НіжинТеплоМережі» на 2017 рік».
Від комісії?

Башинський В.М.

Даний проект рішення розглядали на засіданні минулих двох сесій, його необхідно приймати, у зв’язку з тим, що у разі не прийняття інвестиційної програми, ТОВ «НіжинТеплоМережі» не отримає відшкодування різниці в тарифах за газ. За період минулої сесії була проведена робоча загальнообласна нарада з питань підготовки та проведення в Чернігівській області опалювального сезону 2017-2018 року, організації та здійснення заходів щодо погашення заборгованості Державного бюджету з надання субсидій та пільг для населення, відшкодування підприємствам житлово-комунальної галузі різниці в тарифах.
Тимошик Д.М. 
Закон України передбачає встановлення приладів обліку в багатоквартирних будинках та їх балансоутримувачів, а також включення в  тариф на теплову енергію вартості повірки лічильників обліку тепла.
Хоменко Ю.В. 

На скільки відсотків виконана інвестиційна програма за 2015 – 2016 роки?
Колосок М.І. 
Дана Програма виконана на 6 %. 

Хоменко Ю.В. 

Хотів би сказати стосовно недоцільності збільшення тарифів на суму інвестиційної програми, якщо за 2 попередні роки програми не виконані. Які особливості розподілу права власності на зазначене підприємство? Моя пропозиція направити на доопрацювання даний проект рішення. 

Головуючий 
Підприємство працювало на розподільчих рахунках,  тобто три роки поспіль кошти, які приходили на рахунок підприємства, автоматично розподілялись без їхнього відома. 86 % коштів, які надходили за надання послуг йшли на погашення боргів за газ, 14 % - на інші витрати. 
Головуючий 
Протокольне доручення начальнику відділу економіки Гавриш Т.М. з’ясувати питання включення в  тариф на теплову енергію вартості повірки лічильників обліку тепла.
Щербак О.В. 
Через  яке саме підприємство надходять кошти по субвенціях (ТОВ чи ДКП)?
Олійник Г.М. 
Шановні депутати! Прийняття даної програми є обов’язковим тому, що продовжуються амортні відрахування. Підприємство має фінансові проблеми, у зв’язку з об’єктивними причинами. Населення заборгувала більше 2 млн. грн. за надані послуги. Необхідно закрити питання щодо лічильників та теплотрас, які не пройшли випробування гідравліки.  На кінець місяця буде проведено перерахунок боргів, відповідна інформаційна довідка буде надана на розгляд депутатських комісій. Є серйозна проблема щодо можливості балансу платіжного по даному підприємству.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про погодження інвестиційної програми по товариству з обмеженою відповідальністю «НіжинТеплоМережі» на 2017 рік».
(«за» - 22, «проти» - 1, «утрималися» - 8).

Головуючий
Наступний проект рішення «Про створення комунального підприємства «Ніжинська міська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області та  затвердження Статуту комунального підприємства «Ніжинська міська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області».

Від комісії?

Щербак О.В.
Прохання розглянути п. 1 з наступними редакційними правками «створити КП до 2018 року». Створення муніципальної аптеки – це соціальний проект. Є позитивні приклади існування  даного закладу в містах України, а саме у Вінниці. На даний момент стоїть питання щодо створення стратегії розвитку підприємства. 
Шевченко Н.О.

На комісії розглядали питання стосовно викладення назви даного проекту рішення в такій редакції: «Про питання створення комунального підприємства «Ніжинська міська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області.

Дзюба С.П.
Вивчав досвід інших міст України щодо створення муніципальної аптеки,  пропоную в перспективі розглянути можливість розміщення аптечних кіосків від центральної аптеки при пунктах сімейної медицини, з метою забезпечення ліками віддалених районів міста. 
Хоменко Ю.В. 
Підтримую прийняття даного проекту рішення в такому вигляді як воно є, разом із Статутом.
Тимошик Д.М. 

Необхідно додатково розглянути дане питання на комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету та провести розрахунки.
Головуючий 
Є багато звернень від жителів віддалених мікрорайонів міста стосовно відсутності поблизу аптек, комерційні аптеки не вигідно там відкривати, доцільно розмістити  комунальні, проте ціни на ліки в такій аптеці повинні встановлюватись об’єктивно, муніципальна аптека  не повинна бути збитковою.
Рожок С.В.

Дане питання потрібно детально вивчити та підготувати бізнес-план КП «Ніжинська міська муніципальна аптека».

Гомоляко А.О.

Давайте підтримаємо створення муніципальної аптеки та візьмемо приклад із міст, які її уже відкрили. 

Сліпак А.І.

Діяльність даного комунального підприємства повинна бути максимально прозорою та відкритою. 

Мазун А.Г.

У першу чергу, потрібно відкривати дитячі садочки та муніципальні аптеки у відділених мікрорайонах нашого міста 

Радченко Н.І.
Пропоную направити даний проект рішення на доопрацювання, у зв’язку з недосконалим  його вивченням.
Деркач А.П.

Підтримую пропозицію щодо створення муніципальної аптеки в місті Ніжині. 

Коробка І.М. 
Відкриття  приватних аптек у віддалених мікрорайонах міста є невигідним для підприємців, тому найкращий варіант – це  муніципальні аптеки. 
Смалій К.М.
Прошу перерву на  15 хвилин від фракції «Самопоміч». 

Після перерви.

Шевченко Н.О.
Пропоную внести правки в проект рішення і викласти його в такій редакції: 

· назва «Про розробку стратегії створення комунального підприємства «Ніжинська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області, з метою вирішення проблеми забезпечення ліками жителів віддалених районів міста»;

· преамбулу залишити в такому вигляді як є

· в п. 1 зазначити: “ розробити стратегію створення КП «Ніжинська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області” ;

· в п. 2 зазначити: “ розробити проект Статуту КП «Ніжинська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області ”;

· в п. 3 зазначити: “реалізацію цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дзюбу С.П .”
· в п. 4 зазначити: “ контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю та з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету ”
Щербак О.В.

Пропоную свої поправки до проекту рішення:

· назва проекту «Про стратегію створення комунального підприємства «Ніжинська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області»;

· преамбулу залишити в такому вигляді як є

· п. 1 доповнити датою створення КП «Ніжинська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області» - до 01.10.2017 року.

Усі інші правки залишити в такому вигляді, як було зазначено депутатом Шевченко Н. О. Пропоную проголосувати за обидві вищезгадані пропозиції.

Башинський В.М.
Пропоную  внести наступні  зміни в проект рішення:

· назва «Про створення комунального підприємства «Ніжинська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області»;

· преамбулу залишити в такому вигляді як є;

· п. 1 “ створити комунальне підприємство «Ніжинська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області» ”;

· п. 2 “розробити Статут КП «Ніжинська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області та подати проект його на затвердження сесії Ніжинської міської ради”

· п. 3 “фінансовому управлінню Ніжинської міської ради передбачити кошти для фінансування внеску до статутного фонду КП «Ніжинська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області”;

· в п. 4 вказати  відповідальних осіб за розробку економічного обґрунтування створення КП «Ніжинська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області, разом із профільним заступником;

· в п. 5 зазначити: “організацію даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради            Дзюбу С. П.”
Дзюба С.П

Від партії «Солідарність»  прошу перерву 15 хвилин.
Після перерви.

Щербак О.В.

Прошу внести зміни в проект рішення,  врахувавши пропозиції депутата Башинського В.М., а саме:

Назва: «Про створення комунального підприємства «Ніжинська міська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області та  затвердження Статуту комунального підприємства «Ніжинська міська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області».

Преамбула:

Відповідно до ст. 25, 26, 54, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Господарського кодексу України, з метою забезпечення ефективного  надання послуг з охорони здоров’я та забезпечення медичними препаратами, медичними засобами населення міста Ніжина, учасників антитерористичної операції та пільгових категорій населення, міська рада вирішила:
1. Створити комунальне підприємство «Ніжинська міська  муніципальна  аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області.
2. Затвердити Статут міського комунального підприємства «Ніжинська міська муніципальна  аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області.

3. Сформувати статутний фонд комунального підприємства «Ніжинська міська  муніципальна  аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області в розмірі 1000 (тисячі) гривень.

    4. Фінансовому управлінню Ніжинської міської ради передбачити кошти для фінансування внеску до статутного фонду комунального підприємства «Ніжинська міська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області.

5. Уповноважити першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олійника Г. М. підписати Статут комунального підприємства «Ніжинська міська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області та забезпечити подання документів для здійснення державної реєстрації.

6. Начальнику відділу з питань інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю Пальосі В.В. забезпечити оприлюднення цього рішення протягом п’яти робочих днів з дня його прийняття шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Ніжинської міської ради.

7. Організацію виконання рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дзюбу С. П. 

8. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту (голова комісії Король В. С.) та постійну депутатську комісію міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету (голова комісії Мамедов В. Х.)
У Статуті КП «Ніжинська міська  муніципальна  аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області зазначити юридичну адресу: м. Ніжин, пл. Франка, 1.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про створення комунального підприємства «Ніжинська міська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області та  затвердження Статуту комунального підприємства «Ніжинська міська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області» в такому вигляді, як запропонував Щербак О. В. (останній варіант).

( «за» - 22, «проти» - 2, «утрималися» - 6).

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року №6-2/2015 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності».
Від комісії?
Щербак О.В.

Рекомендація від комісії підтримати даний проект рішення, але в межах штатного розпису виконавчого комітету Ніжинської міської ради.
Головуючий
Зачитую зауваження від головного бухгалтера. 
Градобик В.М.
Даний проект рішення підготовлений відповідно до змін внесених у ЗУ «Про службу в органах місцевого самоврядування».
Деркач А.П. 

Прохання винести даний проект рішення на розгляд постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації.
Тимошик Д.М.
Рекомендація від комісії – підтримати проект рішення в межах штатного розпису виконавчого комітету Ніжинської міської ради. 
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року №6-2/2015 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності»..

(«за» - 0, «проти» - 0, «утрималися» - 26).

Проект рішення не набрав необхідної кількості голосів.

Головуючий 
Проект рішення «Про внесення змін до Положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження його в новій редакції».
Від комісії?

Хоменко Ю.В.

Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету та надані рекомендації - підтримати.

Смалій К.М.
На комісії з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім׳ї та молоді, фізичної культури та спорту розглядали вищезазначений проект рішення, рекомендація – підтримати. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до Положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження його в новій редакції».
( «за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Рішення прийнято. 
Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження міської Програми медичного забезпечення дітей у разі стаціонарного лікування на 2017 рік».

Від комісії?
Мамедов В.Х.

Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії, рекомендація – підтримати. 
Білоусенко М.В.
Проект рішення комісія з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім׳ї та молоді, фізичної культури та спорту розглянула,  рекомендація - підтримати.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про затвердження міської Програми медичного забезпечення дітей у разі стаціонарного лікування на 2017 рік».
( «за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Рішення прийнято.
Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження персонального складу Ради підприємців при Ніжинській міській раді Чернігівської області».

Від комісії?
Мамедов В.Х.
Рекомендація  від комісії -  підтримати даний проект рішення.

Головуючий 
На голосування проект рішення «Про затвердження персонального складу Ради підприємців при Ніжинській міській раді Чернігівської області».

(«за» - 18  Міський голова – «за»,  «проти» - 0, «утрималися» - 9). 

Рішення прийнято.
Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою».
Від комісії?

Деркач А.П.
Рекомендації від комісії:

· підтримати пункти 1.1, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 2.1, 2.2, 2.3, 2.4;

· відправити на доопрацювання п. 1.2;

· винести на розгляд сесії п. 3.1, 3.2, 3.3, 4.1.

По п. 1.2 – зауваження відділу земельних відносин, прохання відправити на доопрацювання. 
Головуючий
На голосування рекомендації комісії:

· підтримати пункти 1.1, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 2.1, 2.2, 2.3, 2.4;

· відправити на доопрацювання п. 1.2.

( «за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Ющенко О.Г.
Яка сума заборгованості по п. 3.1?
Деркач А.П. 

Заборгованість по сплаті за оренду землі – 23 тис. грн.
Головуючий

На голосування пункти 3.1, 3.2, 3.3, 4.1.
( «за» - 16, «проти» - 2, «утрималися» - 10).

Пункти 3.1, 3.2, 3.3, 4.1 не набрали необхідної кількості голосів.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради».

Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії:

· зняти з розгляду пункти 1.5, 1.6, 1.7 за заявою заявника;

· підтримати пункти 1.8, 1.9, 1.10, 1.35, 1.39, 1.40, 1.42, 2.1, 2.2, 3.1, 4.1, 4.2, 4.3;

· відправити на доопрацювання пункти 1.4, 1.11, 1.12, 1.14, 1.15, 1.16, 1.17, 1.18, 1.19, 1.20, 1.21, 1.22, 1.23, 1.24, 1.25, 1.26, 1.27, 1.28, 1.29, 1.30, 1.31, 1.32, 1.36, 1.37, 1.38;

· відмовити по пунктам 1.1, 1.2, 1.3, 1.13, 1.33, 1.34, 1.41.

По пунктах 1.14 – 1.31, 1.37 рекомендовано громадянам створити гаражний кооператив.

Головуючий

Надійшла заява про конфлікт інтересів депутата Ігнатюка О. Б.

На голосування даний проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради» з усіма пропозиціями комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації.
(«за» - 25, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Ігнатюк О.Б. не брав участь у голосуванні.
Рішення прийнято.
Головуючий
Проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок,внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам».
Надійшла заява про конфлікт інтересів депутата Хоменка Ю. В. по пункту 5.1.
Від комісії?
Деркач А.П.

Рекомендації від комісії:

· пункт 3.4 зняти з розгляду;
· відправити на доопрацювання п. 3.1, 3.2, 3.3, 3.6, 6.1;
· винести на розгляд сесії п. 2.17, 3.7, інші пункти підтримати;
· по п. 2.14 повідомити про настання правових наслідків ОСББ;
· по п. 4.1.3 на 1 місяць.
Прошу дати протокольне доручення відділу земельних відносин при наданні дозволу  об’єднанню співвласників багатоквартирного будинку “Сяйво75В” на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку письмово попередити зазначене ОСББ про те, що практичне застосування даного дозволу можливе лише після  прийняття відповідної постанови КМУ.
Місан В.М.

Цільове призначення земельної ділянки по пункту 2.17 можна трактувати по різному,  повинна бути чітка позиція міської ради з приводу даного питання.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок,внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам» враховуючи рекомендації комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, крім пунктів 2.17, 3.7, 5.1. («за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Головуючий
На голосування п. 2.17 даного проекту рішення.

(«за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 2).

Головуючий 
На голосування п. 3.7 даного проекту рішення.

( «за» - 16, «проти» - 3, «утрималися» - 5).

Даний пункт не набирає достатньої кількості голосів.

Головуючий
Ставлю на голосування п.5.1 даного проекту рішення.

(«за» - 21, «проти» - 0, «утрималися» - 2).

Хоменко Ю.В. не брав участь у голосуванні.
Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам».

Від комісії?
Деркач А.П.

Рекомендував від комісії:

· п. 1.1, 1.6 підтримати на 1 рік;

· п. 1.3, 2.2, 4.1, 5.1, 6.1 підтримати;

· п. 1.4 підтримати до моменту будівництва ТОВ «НіжинКоопРинок»;

· п. 2.1, 3.1. 3.2, 3.3. 3.4 відправити на доопрацювання;

· п. 1.2 на розгляд сесії.

Головуючий
На голосування даний проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам», враховуючи рекомендації комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації без п. 1.2.

(«за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий
На голосування п. 1.2 даного проекту рішення.

(«за» - 21, «проти» - 0, «утрималися» - 2).

Головуючий
Оголошую перерву до 10.00 год.  27 липня 2017 року.

	27 липня 2017 року
час проведення 10:00
місце проведення: великий зал 
виконавчого комітету 
Ніжинської міської ради


Головуючий
Перед початком роботи хотів би привітати депутата Ніжинської міської ради Короля В.С. з Днем Народження.

У залі зареєстровані 23 депутати.
Оголошую продовження сесії та розгляду проектів рішень. Які пропозиції та зауваження?

Проект рішення «Про присвоєння адрес».
Від комісії?
Деркач А.П.

Рекомендації від комісії:

· підтримати пункти 1.1, 1.2, 1.3, 1.6, 1.7, 1.8, 1.9, 1.12;

· відправити на доопрацювання п. 1.13;

· на розгляд сесії пункти 1.4, 1.5, 1.10, 1.11.

По пункту 1.13 є думка щодо недоцільності присвоєння адрес земельним ділянкам, які використовуються під городи.

Рожок С.В.
Є можливість розробки положення для присвоєння адрес і визначення яким саме ділянкам можна їх присвоювати.
Гомоляко А.О.
Дані причини не є підставою у відмові заявнику щодо присвоєння адреси земельним ділянкам.
Башинський В.М.
Підтримую думку голови земельної комісії щодо розробки Положення «Про присвоєння адрес». 
Головуючий 
На голосування пункти 1.1, 1.2, 1.3, 1.6, 1.7, 1.8, 1.9, 1.12  даного проекту рішення.

(«за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий 
На голосування п. 1.13 даного проекту рішення з рекомендацією відправити на доопрацювання.
( «за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий 
На голосування п. 1.4 даного проекту рішення.

(«за» - 0, «проти» - 1, «утрималися» - 23).

Даний пункт не набрав необхідної кількості голосів.

Головуючий 
На голосування п. 1.5 даного проекту рішення.

(«за» - 23, «проти» - 0, «утрималися» - 1).

Головуючий
Розглядаємо п. 1.10, п. 1.11. 
Хоменко Ю.В. 

Прошу дані пункти направити на доопрацювання. 

Головуючий
На голосування п. 1.10, 1.11 даного проекту рішення.

( «за» - 0, «проти» - 6, «утрималися» - 19).

Дані пункти не набрали необхідної кількості голосів.

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження розрахункових схем розміщення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва та надання дозволу на розроблення детальних планів території».

Від комісії?
Деркач А.П.

На засіданні комісії розглядали даний проект рішення, рекомендація – підтримати. Є застереження про те, що дані земельні ділянки використовують для ведення особистого селянського господарства.  
Башинський В.М. 
Рекомендація  направити на доопрацювання дане питання відділу земельних відносин та відділу  містобудування та архітектури.

Місан В.М.

За останні 2 місяці жодної заяви про узаконення цих ділянок не надходило. Даний проект рішення підготовлений згідно чинного законодавства. 
Хоменко Ю.В. 
У межах міста не передбачено ведення особистого селянського господарства. Потрібно депутатам провести роботу по інформуванню населення. 

Смалій К.М. 

Ми вважаємо, що даний проект рішення потрібно підтримувати. 
Щербак О.В.
Підтримую даний проект рішення та пропоную дати протокольне доручення начальнику відділу земельних відносин Місан В.М. підготувати інформаційне повідомлення стосовно затверджених схем індивідуальної забудови в районі вулиць Воздвиженська, Овдіївська, О.Шмідта та подальшої передачі зазначених земельних  ділянок у власність громадян,  для розміщення в ЗМІ, на банерах і інформаційних листівках (для голів вуличних комітетів).
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження розрахункових схем розміщення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва та надання дозволу на розроблення детальних планів території».
(«за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 1).

Рішення прийнято.
Головуючий
Наступний проект рішення «Про визнання рішення Ніжинської міської ради №12-69/2015  від 08 липня 2015 року таким, що втратило чинність».
Від комісії?
Ситнік О.Д.
У преамбулі проекту рішення вказані причини прийняття проекту рішення «Про визнання рішення Ніжинської міської ради №12-69/2015 від 08 липня 2015 року таким, що втратило чинність». Депутати минулого скликання на сесії міської ради прийняли неправомірне рішення так, як земельна ділянка не перебувала в комунальній власності. ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності від 06.09.2012 року №5245 – 6» говорить про те, що з 1 січня 2013 року землі державної та комунальної власності вважаються розмежованими.  Про те, право комунальної власності реалізується після державної реєстрації права власності на земельну ділянку. 
Щербак О.В.
Дана справа знаходиться на розгляді в апеляційному суді, то хай суд і визначає. Пропоную   розглядати варіанти взаємозаміни земельних ділянок, у зв’язку  з настанням правових наслідків.
Ситнік О.Д.
Не має спору між воїнами АТО і жителями вулиці, судовий позов був до міської ради.

Деркач А.П. 

Коли депутати приймали рішення, то вони повинні були обов’язково подивитись чи є проїзд на дану земельну ділянку. 
Ващук М.І.
Згідно розробленої схеми забудови або продовження вул. Пустовгара – проїзду нема. 
Гомоляко А.О.

Ураховуючи те, що між учасниками АТО та заявниками є домовленість про мирне врегулювання питання. Саме тому ми не виносимо проект рішення «Про затвердження земельних ділянок у власність учасникам АТО». Ту схему, яку розробляла відповідна установа, яка має повноваження перевіряла наявність проїздів до даних земельних ділянок. 
Представник вул. Прилуцької 

У даній ситуації ми вже знаходимось 2 роки. Єдине, за рахунок чого можна вижити пенсіонеру  – це земельна ділянка. Шановні депутати, вас обирали люди для того, щоб захищати інтереси і дбати про їх добробут. 
Головуючий 
Суд іде на зустріч сторонам для того, щоб урегулювати питання мирним шляхом. Прошу депутатів визначитись шляхом голосування. 
На голосування проект рішення «Про визнання рішення Ніжинської міської ради №12-69/2015  від 08 липня 2015 року таким, що втратило чинність».
( «за» - 16, «проти» - 0, «утрималися» - 9).

Проект рішення не набрав необхідної кількості голосів.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про встановлення розподілу орендної плати для комунального підприємства «Оренда комунального майна».

Від комісії?
Башинський В.М.

Рекомендації  від комісії підтримати даний проект рішення.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про встановлення розподілу орендної плати для комунального підприємства «Оренда комунального майна».

( «за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Рішення прийнято. 
Головуючий
Наступний проект рішення «Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина.

Від комісії?
Башинський В.М.

Рекомендація від комісії підтримати даний проект рішення.

Хоменко Ю.В. 
Пропозиція не продовжувати договори оренди тим, хто не укладає договори з КП «ВУКГ» на вивіз ТПВ, так як у правилах з благоустрою прописано, що заключення договорів є обов’язковим.

Башинський В.М. 
На минулій комісії була прийнята рекомендація при укладенні договору оренди додавати пункт «при умові укладання договору про вивіз твердих побутових відходів з КП «ВУКГ».
Хоменко Ю.В. 

Необхідно ознайомити комунальні підприємства, управління, структурні підрозділи з правилами благоустрою.
Головуючий
На голосування  проект рішення «Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина» разом із запропонованими змінами.

( «за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий
Розглядаємо проект рішення  «Про  затвердження міської цільової Програми Міжнародної літньої школи для студентів на 2017 рік».
Від комісії?

Король В.С.

Рекомендація від комісії  підтримати даний проект рішення.

Головуючий
На голосування проект рішення  «Про  затвердження міської цільової Програми Міжнародної літньої школи для студентів на 2017 рік».
( «за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Рішення прийнято. 
Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження передавального акта комунального підприємства «Графський парк».

Від комісії?
Башинський В.М.
Даний проект рішення розглядали, рекомендація від комісії підтримати.

Головуючий 

На голосування проект рішення «Про затвердження передавального акта комунального підприємства «Графський парк».
( «за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий 

Розглядаємо проект рішення «Про подання документів  до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення».
Від комісії?
Башинський В.М.

Є КП «Ніжинське телебачення»,  у якого закінчився строк ліцензії для отримання нової. Комісія, яка їх видає вимагає визначити на сесії міської ради кінцевого бенефіціара. У даній ситуації рекомендую від комісії підтримати даний проект рішення.

Кононець Ю.А.
Ніжинська міська рада є власником КП ТРК «Ніжинське телебачення».

Федчун Н.О. 
Відповідно до чинного законодавства – ЗУ «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» визначає, що кінцевий бенефіціар – це фізична особа, яка може здійснювати вирішальний вплив на управління та господарську діяльність. Із 2012 року вступив у дію Закон щодо визначення бенефіціарного власника, відомості про нього не подаються. По Господарському Кодексу ст. 64/1 говорить про те, що всі підприємства подають бенефіціара, крім державних та комунальних підприємств. На сьогодні, прийняття проекту рішення суперечить законодавству, зареєструвати в  такому вигляді як він є - неможливо.

Білоусенко М.В.
Необхідно визначити кінцевим бенефіціарним власником юридичну особу – міську раду, причина – відсутність фізичної особи, що відповідає поняттю бенефіціарія.
Ковальов С.А. 

23 травня цього року ми отримали лист від Національної ради телебачення та радіомовлення, в якому надали роз’яснення щодо юридичного визначення кінцевого бенефіціарного  власника ДКП «Телерадіокомпанія НТБ».  Таким чином, будь-яка організація незалежно від форми власності, зобов’язана надати інформацію про кінцевого бенефіціарного власника, на виконання вимог ЗУ «Про телебачення та радіомовлення».

Тимошик Д.М.

Пропоную прописати те, що власником є територіальна громада міста, якщо це юридично можливо. 
Головуючий 
Доручення відділу юридично-кадрового забезпечення та реєстраційному відділу під час продовження сесії доопрацювати проект рішення і представити його.

Усі проекти рішень порядку денного розглянуті, один із них доопрацьовується, тому пропоную перейти до депутатських запитів та звернень.

РІЗНЕ

Шалай О.В. 

Святкуємо 3 річницю створення першого в Україні батальйону, який був затверджений Розпорядженням Міського голови, 28 липня 2014 року вирушив у зону АТО для того, щоб відстоювати Незалежність нашої Держави.

Громадянин Попович В. 
З роки тому, 28 липня, із центральної площі міста Ніжина вирушили 40 людей у зону АТО, 12 серпня зайняли позиції в селі Піски, окремий підрозділ у складі 12 осіб зайняв позиції на метеостанції. Прошу підтримати Меморандум щодо продовження славних патріотичних традицій Ніжина, пов’язаних з історією Ніжинського полку. 

Тимошик Д.М. 
Пропоную внести редакційну правку в останньому реченні меморандуму та доповнити його наступним: 

1) останнє речення викласти в такій редакції: «Тож його утворення є нічим іншим як продовженням славних патріотичних традицій України та Ніжина, пов’язаних з історією Ніжинського полку»;

2) доповнити текст реченням в такій редакції: «Ніжин завжди був та буде на сторожі української землі і надалі буде нести славні козацькі традиції».

Головуючий 
На голосування Меморандум із редакційними правками депутата Тимошика Д. М., шляхом підняття рук. 

Голосували  («за» -22 – одноголосно).

Головуючий 
Звернення депутатів Ніжинської міської ради до Президента України Порошенка П. О., Голови Верховної ради Парубія А. В. щодо вирішення питання фінансування пільги на перевезення пасажирів, пільги на телекомунікаційні та інші послуги.

Дане звернення підготовлено за рекомендацією Асоціації мст України. Текст даного звернення розроблявся відділом економіки. 
Осадчий С.О.
Асоціація міст України захищає інтереси місцевих громад  у взаємовідносинах із державним бюджетом. Починається формування бюджету на наступний рік, тому ми б хотіли, щоб  питання щодо фінансування пільг було враховано в наших конституційних правах.  
Головуючий 
На голосування Звернення депутатів Ніжинської міської ради до Президента України Порошенка П. О., Голови Верховної ради Парубія А. В. щодо вирішення питання фінансування пільги на перевезення пасажирів, пільги на телекомунікаційні та інші послуги , шляхом підняття рук.
( «за» - 16, «проти» - 0, «утрималось» - 4).
Дзюба С.П.
Дане звернення не досить правильно і не професійно підготовлено. 

Башинський В.М.
Верховна Рада України повинна знати проблеми міста при формуванні бюджету на наступний рік. 
Головуючий 
Ставлю на повторне голосування вищезазначене звернення – шляхом поіменного голосування . 
( «за» - 17, «проти» - 0, «утрималось» - 3).
Депутати Шалай О. В. та Шалай І. В. не приймали участі у голосуванні.
Дане звернення не набирає необхідної кількості голосів.

Головуючий 
Надаю слово Кулініч В. М., начальнику управління праці та соціального захисту населення для інформування щодо нарахування субсидій (на виконання доручення депутата  Сипливця В.Г.).

Кулініч В.М.
Основну масу субсидій було нараховано за липень місяць. На сьогодні отримали субсидії 16 894 особи. Про те, що громадянам буде нарахована субсидія, отримувачі дізнаються із платіжних документів, які нададуть підприємства – надавачі послуг у серпні місяці. Що стосується призначень субсидій громадянам, які мають борги за комунальні послуги, то згідно Постанови № 300 від 26 квітня 2017 року:

· субсидія призначається особі вперше, незалежно від наявних у неї боргів за житлово-комунальні послуги ( до закінчення опалювального сезону);

· особам, які мають борги за житлово-комунальні послуги, прострочену заборгованість доплати комунальних послуг понад 2 місяців, субсидія призначиться за умови сплати цієї заборгованості або заключенні угоди реструктуризації;

· якщо особа вирішить питання сплати боргу або реструктуризації заборгованості протягом двох місяців після інформування, субсидія призначається з місяця припинення, тобто з 1 травня 2017 року;

· якщо особа вирішить питання пізніше, то субсидія призначиться з місяця, в якому вона їх вирішить.

По телефону ми повідомили – 4 тис. 196 осіб, подали заяви 2 тис. 800 осіб. Після 2 вересня ВРУ буде прийнята нова бюджетна програма. На сьогодні призначено субсидії  16 011 осіб. 
Тимошик Д.М.
Існує проблема якості надання послуг громадянам міста міською владою, зокрема реєстрації місця проживання.

Головуючий 
Дане питання знаходиться  на контролі, існують об’єктивні причини виникнення проблеми, після засідання сесії міської ради буде проведена нарада з відповідними структурами з цього приводу.

Головуючий 
Повертаємось до розгляду проекту рішення «Про подання документів  до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення» після доопрацювання.

Лега В.О. 
Пропоную викласти зазначений проект рішення в такій редакції:

«Відповідно до статей 26, 42, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Ніжинської міської ради Чернігівської області затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 24 листопада 2015 року № 1-2/2015 (зі змінами)у зв’язку з тим, що відповідно до Статуту ДКП ТРК «Ніжинське телебачення», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради,  засновником та власником даного підприємства є територіальна громада м.Ніжина в особі Ніжинської міської ради та те,що відповідно до ст.64-1 Господарського кодексу державне комунальне підприємство  є унітарним підприємством - кінцевий бенефіціарний власник у підприємства відсутній, Ніжинська міська рада вирішила:

1. Т.в.о. директора ДКП ТРК «Ніжинське телебачення» Кулику А.А. подати дане рішення до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення для проведення процедури продовження ліцензії на мовлення ДКП ТРК «Ніжинське телебачення».

2. Т.в.о. директора ДКП ТРК «Ніжинське телебачення» Кулику А.А. забезпечити  оприлюднення даного рішення на офіційному сайті міської ради протягом п’яти робочих днів з дати його прийняття.
3. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Алєксєєнка І.В.
4.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань регламенту,депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю (голова комісії Щербак О.В.)». 

Головуючий
На  голосування «Про подання документів  до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення»
( «за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий
Надаю слово першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Олійнику Г. М. для доповіді про запропонований варіант реалізації затвердження  генерального плану та зонування.

Олійник Г.М.
Спеціально утворена комісія, яка сформувала і підготувала документ та відправила в науково-дослідний і проектний інститут містобудування. Від інституту надійшла пропозиція щодо укладення договору (разом з проектом договору) на коригування змін в зонінгу, що несуть зміни у генеральному плані, на 195 000 грн. для виконання цієї роботи. На сьогодні не відомо чи буде проведена кінцева процедура громадського обговорення генерального плану, чи буде повторна експертиза і затвердження змін на містобудівній раді Чернігівської області. З цього приводу направлений лист. Телефоном надійшла відповідь про те, що всі працівники майстерні, які виготовляли дану документацію пішли у відпустку і відповідь буде надіслана пізніше. Як варіант реалізації затвердження  генерального плану та зонування - повернення до раніше розглядуваних проектів рішень і затвердження їх, за умови включення питання, які розглядалися на громадських комісіях, окремим пунктами по кожному зауваженню. Або ж інший варіант – укладення договору, який може потягти за собою 300 000 грн. бюджетних коштів. 

Тимошик Д.М. 
Є шляхи вирішення дано ситуації : платити і чекати, але його очевидний мінус – це час і гроші.

Олійник Г.М. 

Щербак О.В. вивчав практику суддів із приводу даного питання, то вона двохзначна. Є рішення суду,  які визначають, що громадськість права та рішення, де задовольняли рішення сесії міської ради.  У нас призупинилося будівництво - це основна проблема. 
Хоменко Ю.В.
Зона ПЖ – 2 має багато значень, а саме: рекреаційна зона, зона будівництва і т.д. Переробка Ген плану – це витрата додаткових коштів. 
Деркач А. П. 

Ген план і зонування необхідно приймати тому, що призупинено будівництво. 
Сліпак А.І. 
На минулій сесії давали доручення щодо червоно-чорного прапора, отримав відповідь. Прошу депутатів підтримати повторне протокольне доручення структурам виконкому внести відповідні зміни в Статут територіальної громади міста Ніжина Чернігівської області та затвердити на місцевому рівні червоно-чорний прапор серед офіційних символів міста.
Головуючий 
Є Положення про використання Державного Прапора, яким чином у нього внести зміни? Пропоную підготувати відповідний проект рішення, узгодити його на депутатських комісіях, за участі фахівців.

Шалай І.В. 

Однодумці Шухевича, учасники Майдану вкладали, абсолютно, не екстремізький характер в суть цього прапора. Червоний – це кров борців, які захищали нашу землю, чорний колір – це земля. 
Гомоляко А.О.
Прошу розглянути звернення до Прем’єр міністра України щодо продовження терміну затвердження виготовлених проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок  до кінця 2017 року для громадян, зокрема учасників АТО.

/У зв’язку з відсутністю кворуму було припинено розгляд даного питання/.

Гомоляко А.О.

 Прошу дати наступні протокольні доручення:

1) начальнику управління освіти Ніжинської міської ради Крапив’янському С.М. вивчити досвід інших міст стосовно забезпечення учнів загальноосвітніх шкіл електронними підручниками та надати відповідні пропозиції;

2) начальнику управління житлово-комунального господарства і будівництва Кушніренку А.М. розглянути можливість відновлення дорожнього знаку «Пішохідний перехід» та дорожньої розмітки по вул. Покровська напроти аптеки «Матері і дитини»;

3) начальнику управління освіти Ніжинської міської ради Крапив’янському С.М. з’ясувати причини невиконання дирекцією ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 доручення щодо приведення у відповідність до чинного законодавства України Положення про батьківський комітет, отриманого ними від управління освіти за результатами проведення державної атестації.   Інформацію надати на чергове засідання сесії міської ради.


4) директору КП «СЄЗ» Борисенку М.Д. забезпечити інваліда  бойлером для ванної кімнати.

Головуючий 
Хотів би сказати стосовно останньої пропозиції, що у даному випадку не можна вибірково забезпечувати окремо взятих осіб побутовою технікою, потрібна відповідна програма, яка забезпечить рівні можливості всім громадянам вказаної категорії. 

Салогуб В.В.
Продовжують надходити відповіді на звернення депутатів міської ради щодо ввезення транспортних засобів та їх розмитнення, а також стосовно продажу земель сільськогосподарського призначення .

/зі змістом листів можна ознайомитися в кабінеті №45 виконавчого комітету Ніжинської міської ради/

Головуючий 
Оголошую  чергову  двадцять сьому сесію закритою.

