Стенограма

чергової шістнадцятої сесії міської ради сьомого скликання


від  14 вересня  2016 року


час проведення 10.00


місце проведення: великий 
                                                                                зал виконавчого комітету

                                                                                Ніжинської міської ради

Головуючий – міський голова Лінник А.В.

Головуючий

На черговій 16 сесії Ніжинської міської ради 7 скликання присутні 27 депутатів.
Які будуть пропозиції щодо роботи сесії?

Розпочати. 
16 чергову сесію 7 скликання міської ради оголошую відкритою.

Головуючий
На засіданні чергової 16 сесії 7 скликання міської ради присутні депутати міської ради, депутати обласної ради (Охонько Сергій Миколайович), заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ.

Для роботи сесії потрібно обрати секретаріат. Які будуть пропозиції?

Гомоляко А.О.

Пропоную обрати у складі 3-х осіб. Персонально: Тищенко В.В., Деркач А.П., Косенко М.Г.

Головуючий

Голосуємо за склад секретаріату: Тищенко В.В., Деркач А.П., Косенко М.Г.

(«за – 27, проти – 0, утрималось - 0»)

Головуючий

Для забезпечення процедури поіменного голосування та підрахунку голосів нам потрібно обрати лічильну комісію. Які будуть пропозиції?

Салогуб В.В.

Пропоную обрати лічильну комісію у складі 3-х осіб. Персонально:          Коваль В.М., Шалай О.В., Шевченко Н.О.

Головуючий

Голосуємо за склад лічильної групи: Коваль В.М., Шалай О.В.,                Шевченко Н.О.

(«за – 27, проти – 0, утрималось - 0»)
Прошу лічильну групу приступити до роботи.
Головуючий

Переходимо до формування порядку денного. Відповідно до Розпорядження міського голови Про скликання чергової сесії виноситься одне питання «Про припинення права постійного користування та надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою  для будівництва скверу «Пам’яті героїв Крут».  Які будуть додаткові пропозиції?
Король В.С.

Прошу внести до порядку денного проект рішення «Про внесення змін до рішення 15 сесії VII скликання від 30 серпня 2016 р. «Про затвердження Положення про Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області».

Хоменко Ю.В.

Учора на бюджетній комісії розглядали проект рішення «Про внесення змін до рішення 6 позачергової сесії міської ради 7 скликання від 21-26 січня 2016 року «Про міський бюджет м. Ніжина на 2016 рік» за пропозицією профільного заступника, погоджено з фінансовим управлінням. Прошу внести даний проект рішення в порядок денний. Це питання необхідно для вирішення соціально-побутових проблем. Ми вчора на комісії розглядали питання стосовно надання працівникам освіти грошової винагороди у розмірі 50 %  від окладу.
Писаренко Л.В.

Управлінню освіти 1 млн. 105 тис. грн., вони планували в кошторисах виплату у розмірі 10 %,  220 тис. грн., різницю у 800 тис. грн. можна знайти в їх кошторисі, але за рахунок плану на виплату зарплати листопада місяця, тобто на наступних сесіях ми будемо виносити пропозицію по збільшенню кошторису Управлінню освіти на цю суму.
Хоменко Ю.В. 

Прошу дати протокольне доручення управлінню  фінансів передбачити кошти на виплату грошового заохочення у розмірі 50 % від посадового окладу для працівників освіти.
Смалій К.М.

Прошу останнім питанням порядку денного розглянути рішення «Про припинення права постійного користування та надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою  для будівництва скверу «Пам’яті героїв Крут».
Гомоляко А.О.

Прошу підтримати пропозицію винесену Хоменком Ю.В., освітяни роблять великий вклад у розвиток молодого покоління українців.

Башинський В.М.

Пропоную в різному розглянути питання щодо використання будівель по вул. Шикерогринівській і вул. Козачій. Буде інформація по продажу магазину «Квіти».
Головуючий

Ставлю на голосування внести до розгляду проекти рішень і розглянути їх в наступній послідовності:

1. «Про внесення змін до рішення 15 сесії VII скликання від 30 серпня 2016 р. «Про затвердження Положення про Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області».

2. «Про внесення змін до рішення 6 позачергової сесії міської ради 7 скликання від 21-26 січня 2016 року «Про міський бюджет м. Ніжина на 2016 рік».

3. «Про припинення права постійного користування та надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою  для будівництва скверу «Пам’яті героїв Крут».

(«за – 27, проти – 0, утрималось - 0»)
Регламент роботи 

16 чергової сесії міської радиVII скликання:

- для доповіді –                                                                                    до 10 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                                     до 5 хвилин

- для запитань та реплік –                                                                   до 1 хвилини
- перерва на обід                                                                          із 13 до 14 години
Головуючий
Переходимо до розгляду проекту рішення «Про внесення змін до рішення 15 сесії VII скликання від 30 серпня 2016 р. «Про затвердження Положення про Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області».

Від комісії?

Король В.С.

У даний проект рішення потрібно внести технічні правки, текст Положення не змінюється.
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення 15 сесії VII скликання від 30 серпня 2016 р. «Про затвердження Положення про Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області» з технічними правками.
(«за – 27, проти – 0, утрималось - 0»)

Рішення прийнято.
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення 6 позачергової сесії міської ради 7 скликання від 21-26 січня 2016 року «Про міський бюджет м. Ніжина на 2016 рік».

Писаренко Л.В.

Дане рішення підготовлено на виконання двох звернень головних розпорядників бюджетних коштів виконавчого комітету міської ради і УЖКГ та Б. Необхідно з виділених коштів на нормативно-грошову оцінку земель, які виділялись на минулій сесії у розмірі 199 000 грн. зняти ліміт у сумі 100 000 грн. , який не буде використаний до кінця року, така пропозиція виникла після переговорів з інститутом, який буде виконувати ці роботи. На виконання звернення УЖКГ та б та КП ВУКГ у межах видатків на благоустрій пропонується виділити 100 000 грн. за рахунок тих лімітів, які на даний час не використані і направити їх на мережу на виплату заробітної плати прибиральникам міста на другу половину вересня і жовтень місяць в рахунок повернення раніше знятого ліміту у сумі 300 000 грн., а також вивільнені кошти з виконавчого комітету у сумі 100 000 грн.  теж направити на мережу на виплату заробітної плати прибиральникам.
Федчун Н.О.
Прошу вашого узгодження щодо механізму використання освоєння коштів. На 14 сесії були виділені кошти в сумі 28 000 грн. на виготовлення стелажів для архіву реєстраційного відділу, але в зв’язку з тим, що вийшли зміни до фінансового законодавства дані кошти зможемо освоїти лише тоді, коли перекинемо із загального фонду на спеціальний, необхідно їх перекинути з поточних видатків на капітальні.
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення 6 позачергової сесії міської ради 7 скликання від 21-26 січня 2016 року «Про міський бюджет м. Ніжина на 2016 рік» із внесеними змінами.

(«за – 30, проти – 0, утрималось - 0»)
Переходимо до розгляду наступного проекту рішення «Про припинення права постійного користування та надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою  для будівництва скверу «Пам’яті героїв Крут».

Які будуть питання?
Смалій К.М.
Хочу звернутись до депутатів і до громади, щоб подолати вето нам необхідно 24 голоси. Пропоную перенести розгляд даного питання на завтра.
Сліпак А.І.

Хочу підтримати позицію фракції «Самопоміч». Прошу оголосити перерву у засідання міської ради до завтра.

Щербак О.В.

На комісії розглядалось дане питання, усім депутатам були роздані рішення суддів, розглянуто довідку внесену до ЄРДР,  по даному факту було незаконна передача даного об’єкту.  Комісія рекомендувала  і проголосувала одноголосно  - направити звернення до правоохоронних органів та провести розслідування щодо законності даного факту. 
Головуючий
Без проведення громадських слухань будівництво розпочинатись не буде. 

Представник громади
Ми проти будівництва багатоповерхового будинку, підтримуємо розміщення скверу «Пам’яті героїв Крут».
Шевченко Н.О.
Для  того, щоб прийняти рішення нам необхідна більша кількість депутатів. Прошу поставити на голосування пропозицію перенести розгляд даного проекту рішення на наступний день.
Головуючий
Прошу зібрати спільне засідання постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю та постійну комісію міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища та запросити юриста КП «Ніжинського управління водопровідно-каналізаційного господарства», юриста ТОВ «Творець».

Галата Ю.В.

Пропозиція від фракції поставити проект рішення на голосування.

Кононець Ю.А.

Юридичний відділ надавав оцінку щодо можливості вилучення земельної ділянки, яка перебуває на праві постійного користування. Або забудовник відмовляється від будівництва, або потрібно звертатися до суду
Головуючий
Ставлю на голосування зробити перерву в роботі сесії на 15 вересня на 16.00.

(«за – 27, проти – 0, утрималось - 0»)

Оголошується перерва  в роботі 16 чергової сесії до завтра на 16.00.

                                                                              від  15 вересня  2016 року


час проведення 16.00


місце проведення: великий 
                                                                                зал виконавчого комітету

                                                                                Ніжинської міської ради

Головуючий

У залі зареєстровано 30 депутатів.
Перед тим, як продовжити роботу сесії хочу виконати приємну місію, привітати Галату Ю.В. з Днем Народження.
Зупинились на розгляді проекту рішення «Про припинення права постійного користування та надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою  для будівництва скверу «Пам’яті героїв Крут».
Учора було дане доручення провести спільне засідання постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю та постійну комісію міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища.

Щербак О.В.

Комісія розглянула дане питання, були запрошені всі зацікавлені особи, кожен висловив свою думку. Комісія більшістю голосів рекомендувала підтримати проект рішення «Про припинення права постійного користування та надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою  для будівництва скверу «Пам’яті героїв Крут». Є рішення виконкому 2012 року відносно даного об’єкту. 
Сипливець В.Г.

Відповідно до рішення виконавчого комітету  за будинком по                     вул.  Б.Хмельницького, 20 закріплено прибудинкової території 46 соток, додаткової території 22 сотки, разом 68 соток земельної території. У 2008 році у даному будинку створено ОСББ, воно зареєстроване, але воно не діє. 
Мамедов В.Х.

Потрібно поважати пам’ять загиблих під Крутами. Пропоную надати  іншу земельну ділянку для забудовника, нехай будує квартири.
Башинський В.М.
Питання, яке ми сьогодні розглядаємо є доволі спірним, пропоную підтримати проект рішення «Про припинення права постійного користування та надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою  для будівництва скверу «Пам’яті героїв Крут».
Щербак О.В.

На даний час громада висловлює свої заперечення, ми повинні прислухатись до думки громадськості.


Головуючий
Без громадських обговорень будівництво проводитись не буде.

Сліпак А.І.

Інформація додається.

Шевченко Н.О.

Прошу надати слово громадянам, які сьогодні прийшли.

Представник громади

У 2018 році виповнюється 100 років героям Крут,  ці молоді люди захищали нашу землю.
Головуючий
На пропозицію фракції «Солідарність» оголошую перерву на 15 хвилин.
Ситнік О.Д.

Сьогодні ми розглядаємо 3 різні поняття: вилучення з постійного користування земельної ділянки, сквер «Пам’яті героїв Крут», будівництво будинку. Потрібно знайти спільну думку із жителями будинку і максимально враховувати їх інтереси.
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про припинення права постійного користування та надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою  для будівництва скверу «Пам’яті героїв Крут».
(«за – 25, проти – 0, утрималось - 5»)

Переходимо до розгляду різного.

Салогуб В.В.

Є звернення від голови міської організації Профспілки освітян, стосовно винагороди  50 % до Дня вчителя.

Прощенко С.І.

Є  прохання до міської ради посприяти у вирішенні питання щодо звільнення учасників АТО,  підготувати звернення до Прокуратури, до ВСПУ.


Сліпак А.І.
Потрібно юридично правильно оформити звернення до Верховної Ради України, до Прокуратури, до Військової прокуратури.
Головуючий
Протокольно доручаємо зібратись комісії по законності, залучити юристів виконкому, воїнів АТО і сформулювати лист-звернення від Ніжинської міської ради до відповідних структур.
Щербак О.В.

Засідання комісії відбудеться 16.09.2016 року о 15.00 годині.

Головуючий
Ставлю на голосування протокольно доручити комісії по законності сформулювати лист-звернення від Ніжинської міської ради до відповідних структур.
(«за – одноголосно»)

Хоменко Ю.В.

Є клопотання від Дитячого садочка №23 щодо установки «лежачого поліцейського».

Ми пропрацювали над програмою по облаштуванню тиру на базі ЗОШ №3, дозвільні органи не дають можливості його зробити . 
Більшість дорожніх знаків по місту встановлено неправильно, ми повинні зробити дорожню карту міста.
Головуючий
Починаємо перший етап установки сучасних дорожніх знаків.
Булигін М.М.

Увесь колектив батьків учнів ЗОШ №2   звернувся з проханням щодо облаштування пішохідного переходу на перехресті вул. Шевченка і           вул. Синяківської, прошу дати протокольне доручення УЖКГ  та б.

Салогуб В.В.

Стосовно доручення щодо пропозицій по використанню нежитлової будівлі «Лазня» по вул. Червонокозача, 3 (інформація додається).

Охонько С.М.
На будівництво басейну можливо залучити кошти із обласного, державного бюджетів. Басейн потрібен для дорослих людей, для вагітних жінок, для людей хворих сколіозом.

Башинський В.М.

Потрібно записати протокольне доручення розглянути дані пропозиції по використанню нежитлової будівлі «Лазня» по вул. Червонокозача, 3 на всіх комісіях, провести рейтингове голосування.

Деркач А.П.

На земельній комісії розглядалось питання щодо будівництва басейну в           м. Ніжині, приміщення по вул. Червонокозача, 3 найкраще для цього підходить. Мова також йшла про будівництво спортивного комплексу, який можливо було б частково використовувати в комерційних цілях.
Охонько С.М.

Проектанти зазначили, що дане приміщення підходить для розміщення всіх комунікацій і басейну.
Шалай І.В.

У Німеччині, практично в кожному населеному пункті є аквапарк, тому я підтримую пропозицію щодо будівництва басейну в нашому місті.
Білоусенко М.В.

Звернулись жителі мікрорайону Мигалівка щодо облаштування переходу на залізничній колії, прошу звернутись до залізничної станції «Ніжин».
Головуючий
Доручити УЖКГ та б вивчити дане питання і винести пропозиції.

Сипливець В.Г.

Щодо зовнішнього вигляду трансформаторної підстанції на подвір’ї виконкому.

Головуючий
Доручити відділу містобудування та архітектури надати пропозиції на розгляд містобудівної ради щодо зовнішнього вигляду трансформаторної підстанції, яка знаходиться на подвір’ї виконкому.

Щербак О.В.

Вулиця Бобрицька знаходиться в неналежному стані, прошу розглянути питання про ремонт асфальтного покриття даного відрізку дороги.
Головуючий
Доручити УЖКГ та б включити вул. Бобрицьку в перелік вулиць, що потребують капітального ремонту.
Мамедов В.Х.

Щодо облаштування пішохідного переходу на залізничному вокзалі.
Головуючий
Дане питання знаходиться на контролі.

Башинський В.М.
На комісії розглядалось питання щодо об’єкту по вул. Шекерогринівській, дане приміщення пустує, КП «Оренда комунального майна»  несе витрати. На комісії була рекомендація міському голові і виконавчому комітету розробити проектну документацію і перепрофілювати приміщення по          вул. Шекрогринівській під комунальне житло. Кошторис на водовідведення і на каналізацію складає 90 000 грн. Прошу дати протокольне доручення розглянути питання щодо виділення цих коштів на бюджетній комісії і доручити УЖКГ та б замовити проектну документацію про переобладнання цього приміщення під службове житло.
Сесія приймала рішення «Про проведення аукціону в електронній формі по об’єкту магазин «Квіти» по вул. Гоголя», оголошення про проведення аукціону розміщено на сайті міської ради, в газеті «Вісті». Аукціон буде проведений 27 вересня 2016 року, кінцевий термін прийняття заяв 22 вересня. Початкова ціна вартості торгів 101 390 грн.
Дудченко Г.М.

Хочу запросити у вівторок, 20.09.2016 р. на 15.00 годину зібратись біля художнього відділу краєзнавчого музею імені Івана Спасського.
Булигін М.М.

Під час проведення ярмарку потік машин буде направлений на вул. Козачу, звернулись мешканці даної вулиці щодо проведення ямкового ремонту. Прошу УЖКГ та б включити вул. Козачу в список вулиць, які потребують ямкового ремонту.
Головуючий
Протокольно доручити УЖКГ та б включити вул. Козачу в список вулиць, які потребують ямкового ремонту.

Охонько С.М.

Прошу доручити відділу економіки в останній день перед проведенням Покровського ярмарку оприлюднити на сайті міської ради кількість проданих та оплачених торгових місць та по завершенню ярмарку оприлюднити суму коштів та кількість проданих місць. Щодо руху велосипедистів по вул. Гоголя.
Головуючий

Можливо розглянути варіант велосипедної доріжки по вул. Гоголя. Доручити УЖКГ та Б вивчити можливість облаштування по вул. Гоголя доріжки для велосипедистів із відповідними розмітками. 
Оголошую шістнадцяту чергову сесію закритою.

Дякую за участь у роботі сесії.

До побачення.
