Платформа для підприємців "Дія.Бізнес".

Платформа розділена на онлайн-портал та мережу офлайн-хабів для підприємців, у яких можна отримати консультації. Сайт вже працює в тестовому режимі. Портал надає послуги у двох напрямках: онлайн-консультації та інформування підприємців.
На сайті можна знайти: каталог бізнес-ідей зі зручними шаблонами; перелік усіх необхідних юридичних документів для відкриття бізнесу; онлайн-сервіси та програми підтримки для підприємців на одній сторінці; довідник підприємця - на основі матеріалів профільних державних органів та провідних компаній України; кейси конкретних проблем, питань та запитів.
Консультуватися можна на теми систематизації бізнес-процесів, фінансового управління, взаємодії з державою, психології бізнесу, HR, маркетингу та продажів.
Крім онлайн-складової, відкриті центри підтримки та хаби для підприємців у різних містах України — консалтингові зони для малого та середнього бізнесу (МСБ). У консалтингових зонах підприємцям надають консультації, вони можуть представити свій продукт іншим підприємцям, пройти освітні програми та отримати додаткові послуги. 
Портал постійно оновлюється та покращується.
Посилання на платформу:
https://business.diia.gov.ua/ 

