ЗВІТ  ПРО РОБОТУ
 ВІДДІЛУ У СПРАВАХ СІМ’Ї ТА МОЛОДІ 
за листопад 2020 року

Проведено:
У листопаді 2020 року було проведено і підведено підсумки музично-поетичного флешмобу «Поезія оптимізму». Захід проводився з метою розкриття творчого потенціалу молоді Ніжинської міської ОТГ та виявлення, об’єднання молодих літераторів громади. На запрошення взяти участь охоче відгукнулася молодь не тільки Ніжинської міської ОТГ, але й з інших регіонів Чернігівщини. Поети, музиканти та поціновувачі прекрасного презентували своє бачення оптимізму. Молодь поділилася своїми переживаннями, почуттями та частинкою душі, озвучивши свої поетичні твори та вірші відомих в Україні поетів. Учасники надсилали короткі відеоролики, в яких декламували вірші. 
Протягом листопада 2020 року був проведений початковий етап реалізації молодіжного проекту «Муралістичний Ніжин» (автор – Наталія Білоус). На конкурс було подано 7 художніх робіт від 6 авторів. Членами конкурсного комітету було відібрано 3 призові роботи, які будуть брати участь у наступних етапах реалізації проекту. Усі учасники та призери були нагороджені цінними подарунками.
4 листопада 2020 року посадовці відділу у справах сім'ї та молоді брали участь у презентації та обговоренні доповіді «Молоде покоління сучасної України: суспільно-політична активність та соціальний капітал». У ній детально аналізувалися результати соціологічного опитування, що були отримані від студентів міст Суми, Ніжин та Київ на тлі загальноукраїнських тенденцій. Організаторами зустрічі були онлайн-журнал ЦУКР у м. Суми та ГО «Ініціатива в дії», яка працює у м. Ніжині.
25 листопада відділ у справах сім'ї та молоді брав участь у онлайн-навчанні за програмою "ГО навчатися?!". Навчання проводилося для тих, хто хоче створити громадську організацію та для тих, хто вже має її, але бажає дізнатися нові інструменти роботи та масштабуватися.
Протягом звітного періоду здійснено 3 обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей міста та 7 обстежень сімей, у яких вчинено насильство в сім’ї або існує реальна загроза його вчинення. 
Брали участь у засіданні Комісії захисту прав дитини та засіданні матеріальної комісії, 3 багатодітні сім’ї міста отримали одноразову матеріальну допомогу. 
Станом на 30 жовтня 2020 року відділом розглянуто 96 звернень щодо надання путівок до закладів оздоровлення та відпочинку всеукраїнського та міжнародного рівня. Станом на теперішній час призупинена робота за напрямком забезпечення оздоровчими та відпочинковими послугами дітей Ніжинської міської ОТГ у зв’язку з карантинними заходами. ДП «Українського дитячого центр «Молода гвардія» та ДПУ «Міжнародного дитячого центру «Артек» тимчасово припинили свою роботу. Щодо ситуації, яка склалася працівниками відділу постійно надаються консультації громадян Ніжинської міської ОТГ у телефонному режимі.
Відповідно до Програми виплати стипендій обдарованій учнівській та студентській молоді м. Ніжина, представники молоді продовжують отримувати стипендію. Спеціалістами відділу був підготований Кошторис на виплату стипендії обдарованій учнівській та студентській молоді за листопад 2020 року.
Протягом листопад 2020 року було підготовлено 31 публікацію, які оприлюднені на сторінці відділу у соціальній мережі Facebook, на офіційному стайні Ніжинської міської ради.
[bookmark: _GoBack]Продовжується робота щодо видачі посвідчень багатодітним сім’ям.  Оформлено 2 посвідчення для батьків багатодітної сім’ї та 7 посвідчень дитини з багатодітної сім'ї. Проводилася робота щодо продовження термін дії посвідчень батьків та дітей багатодітної сім’ї відповідно до вимог чинного законодавства. 

Підготовлено 2 звіти до Департаменту сім’ї молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації:
· про видачу посвідчень багатодітним сім’ям міста;
· оздоровленя дітей Ніжинської міської ОТГ.
Усі основні заходи висвітлювалися на сторінці відділу у справах сім’ї та молоді в мережі Facebook та на офіційному сайті Ніжинської міської ради.

Начальник відділу 
у справах сім’ї та молоді
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