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Загальна характеристика закладу

        Первинну медичну допомогу населенню надає КНП «Ніжинський міський ЦПМСД»  Ніжинської міської ради Чернігівської області. У структуру закладу входять 9 амбулаторій ЗПСМ. Потужність амбулаторій складає – 280 чоловік в зміну. Ліцензія на право медичної діяльності – Наказ МОЗ №58 п.67 від 10.01.2019 року  АЕ № 571833 безстроково. Акредитаційний сертифікат  №327 від 21.06.2018 року. 

Характеристика лікувального процесу

У 2020 році лікарями нашого закладу було прийнято 128411 чоловік, з них 41258 – дітей. Пролікувалось за даний період – 76187 дорослих і 24946 дітей. Зроблено 8954 відвідувань вдома, з них 2488 до дітей. У порівнянні з 2019 роком: прийнято лікарями – 133980 чоловік, з них 58158 дітей. Пролікувалось за минулий рік – 63587 дрослих і 41544 дитини. Вдома зроблено 11664 відвідування, з низ 4202 дитячих. Проліковано на ліжках денного стаціонару – 3800 чоловік, проведено – 22524 ліжко-дня. Виміряно артеріального тиску – 53700 осіб (підлягало – 57408), виявлено підвищення у 23054 осіб, що становить 42,9%. Оглянуто населення на ІХС: підлягало – 35925 чоловік, оглянуто – 31770 чоловік, виявлено – 12428, що становить 39,1%. Зроблено ЕКГ – 8426, у минулому році – 7568. Зроблено маніпуляцій – 69334, у минулому році – 63586. Обстежено на ВІЛ/СНІД швидкими тестами у 2020 році – 1140 чоловік, у 2019 році – 1066 чоловік. Зроблено загального аналізу крові – 15269, у порівнянні з 2019 роком – 5529, загального аналізу сечі – 9443, у 2019 році – 3959. 

       У рамках первинної медичної допомоги пацієнти гарантовано та безкоштовно можуть отримати:
· Загальний аналіз крові з лейкоцитарною формулою
· Глюкозу крові
· Загальний холестерин
· Загальний аналіз сечі
· Електрокардіограму (ЕКГ) у стані спокою
· Мікроскопію харкотиння
· Швидкі тести на ВІЛ, вірусний гепатит, сифіліс, а від недавна ще й обстеження на COVID-19.




Стан фінансового забезпечення закладу

       Основним джерелом доходу Центру у 2020 році була плата за надані медичні послуги. Оплата підприємству за медичні послуги, надані населенню, здійснюється Національною службою здоров’я України згідно з договорами ‘’про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій’’, укладеними на 2020 рік за пакетами:
-‘’Первинна медична допомога’’;
- ‘’Медична допомога, яка надається мобільними бригадами, що утворені для реагування на гостру респіраторну хворобу COVID-19 SARS-CoV-2 '' 
Лікарями центру ПМСД здійснюється реалізація Державної програми «Доступні ліки» за трьома напрямками ( бронхіальна астма, цукровий діабет тип 2 та серцево-судинні захворювання), шляхом забезпечення декларантів е-рецептами.
На 2020 рік Ніжинською міською радою була затверджена ‘’Міська  цільова Програма фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства ‘’Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги ‘’ Ніжинської міської ради Чернігівської області на 2020 рік’’ , в межах якої з міського бюджету  підприємству було виділено 3462,8 тис.грн., які використано у повному обсязі, в т.ч.
- 578,4 тис.грн.  - на оплату комунальних послуг та енергоносіїв;
- 2626,0 тис.грн. -  на проведення відшкодування аптечним закладам за безоплатно відпущенні лікарські засоби при амбулаторному лікуванні окремих груп населення та  за окремими категоріями захворювань ( згідно постанови КМУ №1303 від 17.08.1998р.);
- 84,9 тис.грн. – для придбання продуктів лікувального харчування та безоплатного забезпечення 2 дітей – мешканців м.Ніжина, хворих на фенілкетонурію 
- 173,5 тис.грн. на закупівлю туберкуліну для проведення туберкулінодіагностики дитячого(підліткового) населення. 
Для проведення вакцинації згідно Календаря щеплень, підприємству у звітному році у порядку централізованих поставок передано безоплатно вакцини на загальну суму 462,4 тис.грн.
Для здійснення медичного супроводу хворих на туберкульоз і гепатит та забезпечення їх лікарськими засобами при амбулаторному лікуванні у 2020 році підприємству у централізованому порядку передано лікарські засоби на загальну суму 334,0 тис.грн та 13,7 тис.грн відповідно.
Для здійснення заходів по боротьбі з гострою респіраторною  хворобою COVID-19 SARS-CoV-2 у звітному періоді підприємству безоплатно передано:
-  вироби медичного призначення (засоби індивідуального захисту, пробірки з аплікаторами та деззасоби) – на загальну суму 59,0 тис.грн.;
- експрес-тести для визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2 – на загальну суму 27,3 тис.грн. 
У 2020 році підприємству також передано благодійниками медичне обладнання (холестерометри) на загальну суму 32,0 тис.грн.


Передані безоплатно та у централізованому порядку активи використовувалися у звітному періоді за цільовим призначенням.
Підприємство у звітному періоді функціонувало згідно з Фінансовим планом на 2020 рік,  затвердженим Виконавчим комітетом Ніжинської міської ради. Діяльність підприємства у звітному періоді була беззбитковою, за результатами  функціонування та виконання Фінансового плану на 2020 рік підприємство отримало позитивний фінансовий результат.
Оплата праці у 2020 році здійснювалася згідно умов Колективного договору. 

Кадри: укомплектованість, кадрове забезпечення

        Станом на 01.01.2021 року у КНП «Ніжинський міський ЦПМСД» зареєстровано всього 138,50 штатних посад працівників, у тому числі 37,25 посад лікарів та 62,00 посад середніх медичних працівників. Всього працює 129 працівників.
        У КНП «Ніжинський міський ЦПМСД» працює 32 лікаря, у тому числі 3 педіатри, 14 лікарів загальної практики сімейної медицини, 10 терапевтів, 3 лікаря-інтерна.
Забезпеченість лікарями складає 4,7 на 10 тис. населення. Таким чином , зайнято 37,25 посад лікарів, декларації укладають 27 лікарів. Впродовж 2020 року на курсах підвищення кваліфікації підготовлено – 2 лікарів, атестовано – 2 лікарів. Серед атестованих лікарів присвоєна перша категорія – 1 лікарю, друга категорія – 1 лікарю. У закладі проходить інтернатуру – 3 лікаря загальної практики сімейної медицини. 
        Медичну допомогу надає – 62 середніх медпрацівника (зайнято 62,00 посад – 100%). Забезпеченість складає – 9,2 на 10 тис. населення. Впродовж 2020 року на курсах підвищення кваліфікації підготовлено – 8 середніх медпрацівників. Атестовані із числа середніх медичних працівників 8 осіб – 12,9%. 2 середнім медпрацівникам присвоєно – І кваліфікаційну категорію, решта – підтвердили свої категорії. 
        Директор – Калініченко Оксана Андріївна, організація і управління охороною здоров’я, лікар ЗПСМ, перша категорія, 1983 р.н.
        Заступник директора з медичного обслуговування – Козинець Тетяна Олексіївна, організація і управління охороною здоров’я, лікар ЗПСМ, друга категорія, 1985 р.н.
        Головна медична сестра – Мірошник Інна Олександрівна, 1988 р.н.

Матеріально-технічна база закладу

У 2020 році за рахунок коштів плати за медичні послуги, що надійшли від Національної служби здоров’я України, для облаштування структурних підрозділів Центру було придбано сучасне медичне обладнання, а саме:  
- 5 гематологічних аналізаторів з функцією визначення показника швидкості осідання еритроцитів;
- 21 електрокардіограф, з них 9  з автоматичною інтерпретацією отриманих даних обстеження ;
-  9 дезінфекційних пересувних ртутно-кварцевих опромінювачів;
- 20 безконтактних термометрів;
- обладнання для контролю функціонування органів дихання – 25 спірометрів та 32 пікфлуометри.
Для забезпечення безперебійної роботи медичного обладнання у 2020 році було придбано електрогенератор.
У звітному році підприємством проведено також  придбання комп’ютерної техніки (2 монітори, 2 процесори, , 2 принтери, 3 багатофункціональні лазерні пристрої) та  меблі для облаштування структурних підрозділів Центру.
Для безпечного функціонування підрозділів Центру в приміщеннях амбулаторій встановлено системи відеоспостереження .
Фінансовим планом на 2021 рік передбачено  придбання за рахунок коштів плати за медичні послуги, що надійшли від Національної служби здоров’я України,  придбання медичного обладнання у січні 2021 року вже придбано 4  гематологічні аналізатори з функцією визначення показника швидкості осідання еритроцитів .
Рішенням Ніжинської міської ради від 24.12.2020 рік затверджено ‘’Міську  цільову Програму фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства ‘’Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги ‘’ Ніжинської міської ради Чернігівської області на 2021-2023 роки’’ , якою передбачено виділення бюджетних коштів на оплату енергоносіїв та забезпечення лікарськими засобами окремих груп населення та за певними категоріями захворювань у разі їх амбулаторного лікування. В межах зазначеної програми на 2021 рік виділено:
- 820,0 тис.грн. - на оплату енергоносіїв;
-2500,0 тис.грн. - на  безоплатне забезпечення лікарськими засобами  засобами окремих груп населення та за певними категоріями захворювань.
 
Стан підготовки закладу до укладання договорів з НСЗУ на 2021 рік

У 2020 році підприємством отримано позитивні висновки щодо інклюзивності всіх приміщень, в яких розміщені амбулаторії Центру для заключення договорів з Національною службою здоров’я України на 2021 рік.

        Одним проблемним питанням залишається - укомплектування фізичними особами вакантних посад лікарів ЦПМСД (сімейні лікарі, лікарі-педіатри).
