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                  Обмеження «помаранчевої» зони карантину:
· заборонено роботу всіх закладів розміщення, окрім готелів;
· розважальним закладам і ресторанам не можна працювати в нічний час;
· послуги громадського харчування можна надавати в тому разі, якщо заклад буде заповнений менш як на 50% посадкових місць;
· Кабмін скасував заборону на проведення культурних масових заходів (культурних, спортивних, соціальних, релігійних та інших) в «помаранчевій» зоні. Так, їх можна проводити за участю не більше 220 чоловік, одна людина на десять квадратних метрів площі будівлі;
· дозволено перевезення в громадському транспорті в разі заповненості понад 50% місць для сидіння;
· заборонені планові госпіталізації в лікарнях. Винятки — надання медичної допомоги вагітним, породіллям, новонародженим, пацієнтам, які мають онкологічні захворювання, паліативна медична допомога у стаціонарних умовах, інші невідкладні й термінові заходи з госпіталізації, які в разі їхнього перенесення або відтермінування можуть призвести до значного ризику для життя або здоров’я людини;
· заборонено діяльність спортивних залів, фітнес-центрів, крім тих, які приймають не більш як одного відвідувача на десять квадратних метрів;
· у музеях, бібліотеках має перебувати не більш як одна особа на десять квадратних метрів;
· у торгово-розважальних центрах і закладах побутового обслуговування має перебувати не більш як одна особа на десять квадратних метрів;
· заборонений прийом дітей до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку — санаторіїв і таборів у столиці та передмісті.

