Шановні суб'єкти господарювання
Ніжинської територіальної громади!

У своїй діяльності бізнес має дотримуватись законодавства України. Це є обов'язком всіх суб'єктів господарювання. Відповідно, Ви маєте бути готовими та обізнаними з вимогами, передбаченими законодавством. 
З метою виявлення та запобігання порушенням вимог законодавства суб'єктами господарювання та забезпечення інтересів суспільства, зокрема належної якості продукції, робіт та послуг, допустимого рівня небезпеки для населення, навколишнього природного середовища  проводиться державний нагляд (контроль).  
Такий контроль здійснюється як планово так і позапланово у формі перевірок, ревізій, оглядів, обстежень та в інших формах, визначених законом.
Органи державного нагляду (контролю) щороку визначають перелік суб’єктів господарювання, які підлягають плановим заходам державного нагляду (контролю) у плановому періоді.
На Інспекційному порталі (https://inspections.gov.ua/) можна  ознайомитися з планами та результатами перевірок, а також за ідентифікаційним кодом можете дізнатись коли та яку інспекцію з перевіркою Вам варто чекати.
Шановні суб'єкти господарювання Ніжинської територіальної громади, просимо Вас дотримуватись норм законодавства, зокрема і законодавства про захист прав споживачів та рекомендуємо привести свою господарську діяльність у відповідність до норм чинного законодавства України. Для цього радимо Вам ознайомитись з актом, який складається за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо додержання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0185-20#Text).

 

