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ІІ. Проблема,  на  розв’язання  якої  спрямована  програма
Останнім часом значно підвищилась роль та зріс авторитет громадських організацій, що здійснюють діяльність на території Ніжинської територіальної громади. Громадські організації беруть активну участь у громадському житті громади, підготовці та проведенні свят державного та міського рівня, у здійсненні героїко-патріотичного виховання молоді, збереженні спадкоємності поколінь, ініціюють та проводять заходи, спрямовані на соціальний захист ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю, громадян похилого віку, розвиток волонтерського руху серед населення, сприяють органам місцевого самоврядування у роботі з поліпшення соціально-культурного та матеріально-побутового обслуговування ветеранів, осіб похилого віку та осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах.
Проте, здійснення такої багатогранної діяльності неможливе без фінансової підтримки. Програма спрямована на фінансову підтримку громадських організацій, які об'єднують осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці та інших громадян, які опинилися у складних життєвих обставинах.

ІІІ. Мета програми:

Метою програми є підвищення рівня життєзабезпечення осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, населення громади, яке об’єднується громадськими організаціями, і направлена на залучення до активної участі у громадському житті громади, забезпечення громадської злагоди та соціального партнерства, об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування та громадських організацій у вирішенні питань соціальної підтримки громадян з особливими потребами шляхом фінансової підтримки громадських організацій, що здійснюють діяльність на території Ніжинської територіальної громади та сприяння реалізації їх статутної діяльності.

ІV. Обгрунтування шляхів  і  засобів  розв’язання  проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання програми 

Оптимальним шляхом розв’язання проблеми є надання громадським організаціям, що здійснюють діяльність на території Ніжинської територіальної громади фінансової підтримки.

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Ніжинської міської територіальної громади, виходячи з рішення комісії для визначення громадських організацій, яким може надаватись фінансова підтримка за рахунок коштів бюджету Ніжинської міської територіальної громади.
Видатки на виконання програми передбачаються при формуванні показників  бюджету, виходячи з реальних можливостей у бюджетному році, в межах асигнувань, передбачених на соціальний захист та соціальне забезпечення. 

Програма виконується протягом 2022 року.

V. Напрями діяльності, перелік завдань і заходів програми та результативні показники
Фінансова підтримка громадських організацій, що здійснюють діяльність на території Ніжинської територіальної громади, визначених за рішенням комісії для визначення громадських організацій, яким може надаватися фінансова підтримка за рахунок коштів бюджету Ніжинської міської територіальної громади, здійснюватиметься через головного розпорядника бюджетних коштів – Управління соціального захисту населення Ніжинської міської ради Чернігівської області.
VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Організація виконання програми здійснюється управлінням соціального захисту населення Ніжинської міської ради.
Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань програми, цільове та ефективне використання коштів у процесі виконання програми забезпечує управління   соціального захисту населення Ніжинської міської ради (головний розпорядник бюджетних коштів). 

Відповідальні виконавці (громадські організації) подають головному розпоряднику звіт  про  виконання  програми  щоквартально  до 4-го числа  місяця, наступного  за  звітним  кварталом.

Головний розпорядник бюджетних коштів подає звіт про виконання програми щоквартально до 6-го числа місяця, наступного за звітним кварталом,  фінансовому управлінню Ніжинської міської ради. 

За підсумками року головний розпорядник звітуює про виконання програми на сесії міської ради. 

    Міський голова                                                          Олександр КОДОЛА
