[bookmark: _GoBack]       Пояснювальна записка по результатам 2021 року 
Комунальне торгівельно-виробниче підприємство «Школяр» забезпечує на професіональному рівні організацію гарячого харчування школярів.
 За  2021 рік  надано послуг на  15726  тис. грн. (в т.ч. 3691,3 тис.грн. за послуги з харчування хворих Ніжинської міської лікарні і  пологового будинку, який почали обслуговувати з 27 квітня), що на 1876 тис. грн. більше  запланованого на 2021рік і на 8161,0 тис. грн.  більше,  ніж за аналогічний період минулого року. 
За результатами діяльності в 2021 році підприємство отримало прибуток 20 тис.грн.
 Основними факторами, що обумовлюють фінансовий результат, є:
· В середньому послуги з харчування отримують  2500 учнів
· Продаж кондитерських виробів промислового виробництва (цукерки, шоколад, печиво, вафлі та інше) в шкільних їдальнях заборонено
· Підприємство працює тільки за умови учбового процесу, а в умовах  пандемії кількість робочих днів ще менша.
· Надання послуг гарячого харчування в буфетах – роздаткових шкіл №№4,4А,12,14   є збитковим.
· ЄСВ сплачується не менше ніж з мінімальної з/пл. незалежно від фактично  відпрацьованого робочого часу.
· Чисельність працівників в значній мірі обумовлена тим, що виробництво ведеться в 14 харчоблоках та в чотирьох буфетах-роздаткових, що вимагає укомплектованості штату для організації харчування, обліку та дотримання вимог техніки безпеки і санітарних вимог у кожному з них, хоча навантаження не завжди повне.

В 1 півріччі 2021 року підприємство отримало фінансову підтримку в сумі 325 тис.грн., з яких 230 тис.грн. було виділено з бюджету на 2/3 зарплати  працівникам підприємства на період локдаунів, а 95 тис.грн.- поворотна фінансова допомога.
       Підприємство  працює на загальній системі оподаткування. За 2021 рік  підприємством сплачено до бюджету 1760 тис.грн., в т.ч. податок на додану вартість – 11 тис.грн., податок на доходи фізичних осіб – 759 тис.грн.,  ЄСВ – 926 тис.грн., військовий збір – 64 тис.грн. 
 Станом на 01.01.2022р. заборгованість до бюджету склала 137 тис.грн. (податок на доходи фізичних осіб та військовий збір), заборгованість зі сплати ЄСВ – 134 тис.грн.  Заборгованість з оплати праці складає 309 тис. грн. Дебіторська заборгованість за товари та послуги станом на 01.01.2022 року склала 309 тис. грн.   
Поточна  заборгованість перед постачальниками станом на 01.01.2022 року склала  1520 тис. грн. за придбану сировину та продукти харчування для виконання договірних зобов’язань на два тижня роботи. Сировина закуповується безпосередньо у виробників, весь час ведеться робота над вивченням цін на ринку сировини з метою пошуку виробників та постачальників з більш якісним та дешевим товаром, а також над стримуванням росту цін на основні види сировини для надання наших послуг. 
         Враховуючи те, що націнка у підприємства фіксована, єдиний спосіб добитися покращення фінансового стану – це збільшити   товарообіг та розширити сферу надання послуг.  Цими питаннями підприємство займається постійно (харчування хворих в лікарнях).
         КТВП «Школяр»  працює над вивченням шляхів покращення фінансового стану, над впровадженням новітніх форм обслуговування школярів, оновленням матеріально-технічної бази їдалень та розширенням сфери надання послуг, прикладає  значні зусилля для підвищення ефективності роботи підприємства (робота з учнями, батьками, популяризація харчування за допомогою Інтернету, урізноманітнення асортименту страв,  впровадження страв  оновленого шкільного меню згідно постанови КМУ №305 від 24.03.2021р.). Великий вплив на бажання дітей харчуватися має авторитет вчителів, роз’яснювальна робота яких  про необхідність та корисність гарячого харчування посприяла б популяризації гарячого харчування.
Підприємство постійно працює над енергозбереженням та економним використанням ресурсів, над питанням зменшення витрат і собівартості сировини, покращенням надання послуг з харчування школярів, оновленням меню, а також над розширенням  продукції власного виробництва  в шкільних їдальнях, над різноманітністю асортименту. З цією метою в школах міста проводяться споживчі конференції серед учнів для вивчення попиту на різні види продукції власного виробництва для більшого охоплення гарячим харчуванням. З метою покращення якості, розширення асортименту продукції власного виробництва та дотримання санітарних норм та правил техніки безпеки на виробництві з кухарями, кондитерами та іншими працівниками харчоблоків підприємства  проведені  технологічні конференції, семінари та наради.           
         В зв’язку з пандемією збільшилися витрати на миючі,  дезінфікуючі засоби та засоби індивідуального захисту (закуплено на 44,7тис.грн. за рік).  Також підприємство постійно  поповнює та оновлює столовий посуд та інвентар, не зважаючи на те, що витрати підприємства обмежені до максимально можливих(закуплено на 98,5тис.грн. за рік).
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