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Пояснювальна записка

до звіту про виконання фінансового плану за 2021 рік 

Доходи підприємства


Чистий дохід від реалізації товарів, робіт і послуг підприємства за 2021 рік склав 19588 тис. грн., що складає 106,7 % в порівняні з аналогічним з минулим роком, та 89% від планового показника, в т. ч. за 4 квартал 2021 р. чистий дохід - 5057 тис. грн., що складає 87,6 % від плану. Недовиконання планового показника по чистому доходу обумовлено відсутністю виконання програми капітального ремонту жилфонду, зменшенням замовлень на виконання додаткових ремонтних робіт на інших об’єктах та зменшенням кількості будинків, які обслуговуються підприємством.
Чистий дохід підприємств складається:

· Обслуговування багатоквартирних будинків – 17603,5 тис. грн. (90 % від чистого доходу підприємства). в т. ч. за 4 квартал – 4549,9 тис. грн.
· Інші роботи та послуги – 1984,5 тис. грн. (10 % від чистого доходу), в т. ч. за 4 квартал –507,1 тис. грн.
Крім того, підприємство отримало інші операційні доходи в сумі 192 тис. грн. - це орендна плата за комунальне майно, в т. ч. за 4 квартал - 39 тис. грн. зменшення відбулось за рахунок перерахунку орендної плати та надання пільги на період карантинних обмежень згідно рішення Ніжинської міськради.
А також, нараховано за 2021 рік інші доходи в сумі 3639 тис. грн., в т. ч. 482 тис. грн. – за 4 квартал (амортизація житлового фонду, який ще знаходиться на балансі підприємства).
Тобто, всього дохід по підприємству за  2021 рік склав 23419 тис. грн.. в т. ч. за 4 квартал 5578 тис. грн.
Витрати підприємства за 2021 рік складаються:
· Собівартість реалізованих товарів, робіт і послуг становить 15155 тис. грн., в т. ч. за  4 квартал 4146 тис. грн.
· Адміністративні витрати – 3502 тис. грн., в т. ч. за 4 квартал – 961 тис. грн.
· Витрати на збут 470 тис грн., в т. за 4 квартал 40 тис. грн.
· Інші операційні витрати – 4003 тис. грн. (із них амортизація житлового фонду, який ще залишився на балансі підприємства – 3639 тис. грн.). в т. ч. за 4 квартал - 482 тис. грн. 
Тобто витрати по підприємству за 2021 рік склали – 23188 тис. грн., в т. ч. за 4 квартал – 5896 тис. грн.
Зменшення фактичних витрат за 2021 рік виникло по статтях матеріальних витрат, витрат на оплату праці та соціальне страхування у зв’язку із зменшенням об’ємів виконання ремонтних робіт на інших об’єктах (крім житлового фонду), не виконанням програми капітального ремонту житлового фонду міста, зменшенням кількості будинків, які обслуговуються, наданням відпусток без збереження заробітної плати переходом на неповний робочий день, невиплатою премій. Збільшення інших операційних витрат обумовлене нарахуванням амортизаційних відрахувань на житловий фонд, який ще знаходиться на балансі підприємства, та віднесенням на витрати підприємства штрафних санкцій по податках за невчасну сплату після виходу підприємства із процедури санації, сплачених відсотків за договором розстрочки та збільшенням кількості лікарняних (перші 5 днів) проти плану.
Чистий фінансовий результат господарської діяльності підприємства за  2021 рік є прибутковим, який становить 231  тис. грн.
Основним видом діяльності підприємства є обслуговування житлового фонду загальною площею 383,9 тис. кв. м., що становить 175 будинків, 161 (або 97 % площ обслуговування) із яких станом на  01 січня 2022 року уклали із підприємством договори на послугу з управління багатоквартирним будинком. Чистий дохід від послуг з обслуговування багатоквартирних будинків за  2021 рік склав – 17596,3 тис. грн., а витрати – 17580,7 тис. грн. відповідно. Середньозважена собівартість обслуговування житлового фонду за 2021 рік склала 3,82 грн./кв. м. Рівень відшкодування затрат підприємства по наданню послуг з обслуговування багатоквартирних будинків за 2021 рік склав 100 %. Прибуток від утримання жилфонду за 2021 рік становить 22,8 тис. грн. 
Дебіторська заборгованість підприємства на кінець звітного періоду – 5994 тис. грн., в т. ч. дебіторська заборгованість за товари, роботи послуги – 5521 тис. грн..
Основні дебітори підприємства на звітну дату:

· обслуговування будинків (населення) – 4835,5 тис. грн. (в т. ч. термін сплати не настав 1826.5 тис. грн., відсоток проплати – 97,3 %), 
· обслуговування будинків (юр. особи, ФОП, електроенергія гуртожитків населення) – 685,5 тис. грн. (в т. ч. термін сплати не настав 151,3 тис. грн., відсоток проплати – 73,5 %)


КП «Служба Єдиного Замовника» проводить постійну роботу з населенням по стягненню заборгованості. Так протягом 2021року:

Реструктуризовано боргу - укладено 16 договір на загальну суму 18 тис. грн., по договорах реструктуризації протягом 2021 року сплачено 10,0 тис. грн. (з урахуванням укладених договорів минулих років)
Порушено судових справ – 20, позитивних рішень по них – 8, погашено по позитивних рішення суду – 10 тис. грн.
Кредиторська заборгованість підприємства на кінець звітного періоду – 2761 тис. грн., в т. ч. кредиторська заборгованість підприємства за товари роботи і послуги 926 тис. грн., 
Основні кредитори підприємства на звітну дату:
Матеріали та надані послуги – 1411 тис. грн. (по терміну накопичення 1 міс.)

Розрахунки з бюджетом – 510 тис. грн. (термін сплати не настав  - 510 тис.грн.).
Розрахунки з оплати праці – 678 тис.грн. (термін сплати не настав678 тис.грн)
Розрахунки зі страхування – 162 тис. грн. (термін сплати не настав 162 тис.грн).
Заборгованості із виплати заробітної плати, по розрахунках зі страхування та бюджетом немає.

Відбулось зменшення активів підприємства в частині «Основні засоби», а також зменшився додатковий капітал у зв’язку із списанням з балансу багатоквартирних будинків відповідно до рішень Ніжинської міської ради, що знайшло своє відображення в формі № 1 «Баланс (Звіт про фінансовий стан)».

Середня кількість працівників на 01.01.2022 р. – 89 чол.
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