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                                           УКРАЇНА

                                   ФІНАНСОВЕ  УПРАВЛІННЯ
НІЖИНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

                        пл. І.Франка, 1,  м.Ніжин,   Чернігівської  обл.,  16600

                   тел.   5-41-61,  код  ЄДРПОУ     02318427
                   BUDZET2009@YANDEX.RU
                                                                     Начальнику організаційного відділу

                                                                        Федчун Н.О.
Про роботу фінансового управління 

Ніжинської міської ради за 2014 рік.

              Структура фінансового управління затверджена рішенням 15 сесії міської ради  23 скликання від 04.10.2000 р. у складі трьох відділів: бюджетного відділу, відділу планування доходів та аналізу виконання бюджету і відділу бухгалтерського обліку та звітності.

        У  штатному  розписі  управління налічується 17 штатних одиниць,  фактично  зайнято  14 посад, в тому числі 12 посадових  осіб  місцевого  самоврядування – спеціалістів та 2 посади обслуговуючого персоналу. Всі спеціалісти мають вищу  економічну  освіту. 
   В межах функцій та завдань, визначених положенням про фінансове управління,  протягом  2014 року  виконані  основні роботи: 

- складено річний звіт за 2013 рік та  3 щоквартальні звіти з додатками, розшифровками та  пояснювальними записками  про  виконання   бюджету  міста за  І квартал 2014р, за І півріччя 2014 року та  9 місяців 2014 року;            

- проведено експертизу бюджету на 2014 рік в Департаменті фінансів ОДА та затвердження бюджету з додатками, розшифровками та пояснювальною запискою.;

-  сформовано проект бюджету міста на 2014 рік: по потребі та на основі контрольних показників МФУ, проведені експертизи  кошторисів   бюджетних  установ,  аналізи  розрахунків  до  кошторисів на 2014 рік, та експертиза міських програм  на 2014 рік; 

- постійно проводився аналіз використання  бюджетних  коштів  і  забезпеченості  видатків  бюджету,  уточнення  бюджету міста та  кошторисів  установ: у 2014 році введено в програму "Місцеві бюджети" 100 постійних кошторисів, планів асигнувань і зведень показників спецфонду. Перевірено та введено в програму "Місцеві бюджети" 957 довідки  про зміни річного розпису загального та спеціального фондів бюджету та зміни до помісячного  плану асигнувань ; 

 - розроблені і доведені  до  розпорядників  коштів  Порядок  складання  і  виконання  розпису   місцевого  бюджету на 2014 рік та  інструкції  з   підготовки   бюджетних   запитів на 2014 бюджетний рік;

- з працівниками бюджетних установ проведені  наради (17-18.12.2014р.) з питань виконання  та уточнення кошторисів бюджетних установ, з урахуванням вимог та зауважень Департаменту фінансів ОДА, стану  казначейського обслуговування  та  аналізу залишків забов’язань, залишків лімітів на 2014 рік; з питань  стану виконавської дисципліни, організації завдань, визначених законодавством України.

              -  протягом звітного періоду проводилось оформлення  документів на одержання короткотермінових позичок для міського бюджету, які надає Державне казначейство на фінансування  захищених статей;

              -  оформлено документи на одержання  середньострокових позик;

              - підготовлено 13 рішень сесій міської ради, 9 рішень виконавчого комітету міської ради та 19 спільних  розпоряджень  про  внесення  змін  до  бюджету міста в частині міжбюджетних трансфертів; 

 - готувались відповідні матеріали на засідання постійних депутатських комісій;

 - для  планування прогнозних надходжень бюджету збирались і  опрацьовувались звіти податкової інспекції, інформації відділу економіки, служби з управління комунальним майном та приватизації, міського відділу земельних ресурсів, КП «Оренда комунального майна»;

              - для забезпечення виконання доходів затверджений помісячний розпис бюджету та зміни, що вносились протягом року до початкових планових показників,  доводились до податкової інспекції;

              - для забезпечення клірингових розрахунків по пільгах та субсидіях підготовлено та направлено до Департаменту фінансів ОДА  97 зведених реєстрів актів звірки, надійшло 16,2 млн. грн. державних субвенцій, в тому числі 2,7 млн. грн. грошовими коштами;

     - у відповідності  до  ПКМУ № 30  від 29.01.2014 року « Деякі питання надання  у 2014 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв’язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування»  підготовлено 7 договір з ТОВ "Ніжинтепломережі" та 2 договори з КП "НУВКГ" про організацію взаєморозрахунків, по яким  отримано   відповідно 31,2 млн.грн. та 3,9 млн. грн.. субвенції з державного бюджету на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення;

     -  готувались листи  до Департаменту фінансів ОДА,  облдержадміністрації,  облради,  стосовно  надання м. Ніжину додаткової дотації  для успішного завершення  бюджетного 2014 року та недопущення  виникнення заборгованості по захищених статтях Як результат, місто отримало 2014р.  додаткової дотації на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевих бюджетів 12,5 млн.. грн., яка була направлена на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетних установ. Це дало змогу не допустити простроченої кредиторської заборгованості та  розрахуватись по виплаті заробітної плати  по строкам виплат в повному обсязі і частково розпочати  фінансування зарплати , строк якої не настав.

- щоденно проводився розподіл  коштів міського бюджету та готувались розпорядження  на фінансування  розпорядників коштів;      

 - для обліку коштів місцевого бюджету в Державному казначействі відкрито 85 доходних рахунків,  45 котлових рахунків та стільки ж видаткових рахунків;

          - виконувались щоденна   поточна  обробка   бухгалтерських  документів  по  доходах  та  видатках  міського  бюджету, ведення  бухгалтерського  обліку  по  виконанню  бюджету;

          - прийнято 1375 квартальних та річних  звітів та 874 місячних звітів про  виконання  кошторисів   бюджетних  установ; 

          - оброблено,  зареєстровано  та відправлено до УДК  650 висновків  Ніжинської  ОДПІ по  поверненню  доходів міського  бюджету;

         - підготовлено  документи  та  оформлено  35 короткотермінові  позички  Державного казначейства на фінансування соціально – захищених статей  бюджету на загальну суму  95035,8 тис. грн.  
  Протягом року працівниками управління опрацьовано  всього 668 листів в т.ч. що надійшли з виконкому, ОДА та обласної ради – 131; від  громадян - 11; Департаменту фінансів – 353;  рішень та розпоряджень виконкому - 111; рішень сесій міської ради – 28.  На  виконання  робочих планів відділів управління, завдань  Головного  фінансового  управління ОДА,   з  метою   підготовки  звітів  та  інформацій  Міністерству  фінансів України,  а  також   на  виконання   розпоряджень ОДА та виконкому підготовлено за рік 362 інформації (по найменуваннях).

          Розроблений План заходів щодо збільшення надходжень до міського бюджету м. Ніжина та економного і раціонального використання  бюджетних коштів та посилення  фінансово- бюджетної дисципліни у 2014 році, який затверджений розпорядженнями №40 від 26.03.2014р. та   № 90  від 20.05.2014р. 

  Протягом року здійснювавсь щоденний моніторинг надходжень до бюджету. За умови очікуваного невиконання того чи іншого джерела доходів звертались до  керівників комунальних підприємств міста, інших підприємств і організацій, служби з управління та приватизації комунального майна та землі  щодо його наповнення.; готувались щомісячні зведення про виконання планових показників та аналіз виконання планових показників в розрізі кожного джерела надходжень, аналізувались причини невиконання планових показників того чи іншого джерела доходів.

          Для забезпечення результативної роботи щодо збільшення надходжень до місцевих бюджетів підготовлено розпорядженням виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 26 березня 2014 року № 40 затверджений План заходів щодо збільшення надходжень до місцевого бюджету м. Ніжина, економного і раціонального використання коштів та здійснення видатків у межах наявного фінансового ресурсу на 2014 рік. 

З метою контролю за станом планування і використання бюджетних коштів, дотриманням бюджетного законодавства в бюджетних установах міста протягом 2014 року проведено  21 тематична  перевірка  з  питань :

· складання  постійних  кошторисів бюджетних установ; 

· формування бюджетних запитів , в т.ч. за програмно - цільовим методом;

· складання Паспортів  програм за програмно - цільовим методом;

· формування титульного списку загальноосвітніх шкіл на 2014/2015 навчальний рік;

· використання коштів міської програми "Розвитку культури,  мистецтва  і охорони культурної спадщини",         

· відпрацювання робочого часу працівниками бюджетних установ;

· використання коштів міської програми "Назустріч людям";

· споживання енергоносіїв  в натуральному виразі в КЛПЗ "Пологовий будинок";

· вибіркова перевірка правильності оформлення  документів на харчування.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

          Під час перевірок розрахунків до кошторисів та штатних розписів бюджетних установ на 2014р. ставились вимоги щодо вжиття заходів з оптимізації штатів  бюджетних установ на виконання  ст.51 Бюджетного кодексу України  та перегляду  стимулюючих  виплат з метою забезпечення  лімітами асигнувань видатків на заробітну плату  з нарахуваннями на весь рік; встановлені порушення Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання  кошторисів бюджетних установ,  порушення стану трудової дисципліни та відпрацювання  робочого часу. По всіх перевірках складені  довідки  та  підготовлено  8 доповідних міському голові  та заступникам  міського голови. 

           Начальник  фінансового  управління                         Л.В.Писаренко
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