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УКРАЇНА

ФІНАНСОВЕ  УПРАВЛІННЯ
НІЖИНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

                    пл. Івана Франка, 1,  м.Ніжин,   Чернігівської  обл.,  16600

                          тел.  7-12-18, (факс  04631  7-12-18) ,  код  ЄДРПОУ   02318427
finupravlinna@gmail.com
           №369  від   09 грудня  2023р.     

Т.в.о. начальника Ніжинського 
районного управління поліції

Головного управління Національної

поліції в Чернігівській області                                                              
Сергію ПИРКАЛУ

Фінансовим  управлінням  Ніжинської  міської  ради  проведено  експертизу проекту «Програми профілактики правопорушень «Правопорядок» на 2024рік» (далі Програма)  відповідно до вимог  «Порядку  розроблення  місцевих/регіональних цільових  програм   Ніжинської територіальної громади, затвердження,  моніторингу  та  звітності  про  їх   виконання» (далі Порядок),  затвердженого  рішенням  міської  ради  №42-15/2021 від 26.10.2021р.  
Вцілому, проект Програми   містить  всі  необхідні  розділи згідно Порядку.

Проте, зауважимо, що  проект Програми  подано з порушенням  термінів  подання  проектів,  що  були  визначені та  доведені листом фінансового управління Ніжинської міської ради № 244  від  05 вересня 2023р.  головним розпорядникам, розпорядникам нижчого рівня, одержувачам, які  були  учасниками  діючих в 2023році місцевих/регіональних програм,  а  саме термін  подання проектів  Програм  до 16 жовтня  2023р.  
08 грудня 2023р.  прийнято рішення Ніжинської міської ради «Про   затвердження програм  місцевого/регіонального значення на 2024рік», до  якого  були  включені  Програми,  які  пройшли  експертизу  та  отримали  позитивні  висновки.
Бюджет  Ніжинської  міської територіальної громади на 2024рік вже  сформований  та  затверджений  рішенням  міської ради  від 08.12.2023р.   

З початком збройної агресії проти України кількість проблем і викликів для місцевого самоврядування, які вкрай негативно впливають на фінансову спроможність, а отже, і стійкість громад, лише збільшується.  Крім  того, зміни  законодавства спричинили  значне  скорочення  доходної частини  бюджету. А саме, з 01.10.2023року і до грудня року, в  якому  буде припинено чи скасовано  воєнний  стан,  податок  на  доходи  фізичних осіб від оподаткування  доходів  у  вигляді  грошового  забезпечення, винагород  та  інших  виплат,  одержаних військовослужбовцями, поліцейськими,  в  повному  обсязі  зараховується  не  до  місцевого,  а  до  державного  бюджету. Тому  обсяг фінансування Програми буде визначатись виходячи з фінансових можливостей громади.
Проведений аналіз  видатків на заходи Програми за  попередні  періоди показує обсяги  видатків, спрямованих за  відповідні  періоди:
За 2020р. – 100,0тис.грн

За 2021р. – 100,0тис.грн

За 2022р. – 1300,00тис.грн

За 2023р. – 1409,6тис.грн

Проект Програми необхідно погодити згідно вимог Порядку у  профільного  заступника  міського голови, потім  виносити  на  розгляд  депутатських комісій, засідання  міської ради.

Начальник  фінансового  управління                        Людмила  ПИСАРЕНКО

Алла  АРТЕМЕНКО,  7-17-49  
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