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                                                            ПРОЕКТПРОЕК
                                                           УКРАЇНА                                   
ЧЕРНІГІВСЬКА  ОБЛАСТЬ      
Н І Ж И Н С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А
                              В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т




                                                    Р І Ш Е Н Н Я 

від 30 січня 2025 р.

  м. Ніжин



  № 38
Про затвердження акта про вирішення 

земельного спору  

 м. Ніжин, вул. Борзнянський шлях

(за домоволодінням №39)
Відповідно до ст. 33, 42, 51, 52, 53, 59, 73, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Земельного кодексу України, Регламенту виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області VIII скликання, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 24.12.2020 року № 27-4/2020, рішення Ніжинської міської ради від 23 січня 2020 року №24-66/2020 «Про затвердження Порядку розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади», Розпорядження міського голови від 10 листопада 2023 року №216 «Про затвердження складу комісії з розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської територіальної громади», розглянувши Акт про вирішення земельного спору у м. Ніжині від 15 січня 2025 року, враховуючи протокол засідання комісії про вирішення земельного спору м.Ніжина від 14 січня 2025року, виконавчий комітет Ніжинської міської ради вирішив:

1.Затвердити Акт про вирішення земельного спору м. Ніжин, вул.Борзнянський шлях (за домоволодінням №39) від 15 січня 2025 року (додається).

2. Начальнику управління комунального майна та земельних відносин Ніжинської міської ради (Онокало І.А.) забезпечити оприлюднення даного рішення на офіційному сайті Ніжинської міської ради протягом п’яти робочих днів після його прийняття.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вовченка Ф.І.
Головуючий на засіданні виконавчого

комітету Ніжинської міської ради

перший заступник

міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради                                                                 Федір ВОВЧЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради

№38 від 30.01 2025р.                        

                      АКТ ПРО ВИРІШЕННЯ ЗЕМЕЛЬНОГО СПОРУ

15 січня 2025   року                                                                                        м.Ніжин                                                

Комісія, про вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської територіальної громади, в складі:

Олійник І.В. – начальник відділу земельних відносин Управління комунального майна та земельних відносин Ніжинської міської ради Чернігівської області, заступник голови комісії;

           Косарєва Л.М. – головний спеціаліст відділу земельних відносин Управління комунального майна та  земельних відносин Ніжинської міської ради Чернігівської області, секретар комісії;

Члени комісії:

  Кошелівська І.І. (присутня Попик А.І.) - головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури. 

    Бойко Н.Г. (присутній Михальченко М.С.) – головний спеціаліст  відділу з благоустрою, житлових питань, паркування, роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з правоохоронними органами.
За участю:     

             ЛегурМ.І.-власниці домоволодіння за адресою: м.Ніжин, вул. Корольова, №2;    
            Легур А.М.-донька власниці домоволодіння за адресою: м.Ніжин, вул.Корольова, №2;

            Звенигородського Г.П.-родич Легур М.І.;

            Звенигородської І.М.-внучка Легур М.І.;

            Звенигородського Є.П.- чоловік Звенигородської І.М.

            Грушко В.В.-співвласниці домоволодіння за адресою:м. Ніжин, вул.Борзнянськи шлях, №39     

             Виїзд комісії про вирішення земельних спорів відбувся по розгляду звернення гр.Легур М.І. щодо користування земельною ділянки за адресою: м.Ніжин,  вул. Борзнянський шлях (за домоволодінням №39).
ВСТАНОВИЛА:

На момент виїзду комісії про вирішення земельного спору заявниця гр.Легур М.І. повідомила, що її родина тривалий час  користувалась земельною ділянкою за адресою: м. Ніжин, вул. Борзнянський шлях (за домоволодінням №39). В ході спілкування із сторонами спору було з`ясовано, що земельна ділянка, якою користувалась гр.Легур М.І. відноситься до земель комунальної власності, документи, які б підтверджували право користування чи право власності на земельну ділянку у гр.Легур М.І. на дату виїзду комісії відсутні. Зі слів заявниці за час користування земельною ділянкою вона жодного разу не зверталася до Ніжинської міської ради за дозволом на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення даної земельної ділянки. Під час розмови із сторонами спору гр.Легур М.І. повідомила, що між нею та гр.Грушко В.В. була усна домовленість про використання останньою даної земельної ділянки.

     гр.Грушко В.В., яка проживає і є співвласницею домоволодіння за адресою: м.Ніжин, вул.Борзнянський шлях, №39 (відповідно до ст.121 Земельного кодексу України, згідно якої  громадяни України мають право на безоплатну передачу їм у власність земельних ділянок із земель державної або комунальної власності) 19.11.2021 року звернулась до Ніжинської міської ради про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність за адресою: м. Ніжин, вул.Борзнянський шлях (за домоволодінням №39) при цьому не повідомила, про те, що земельна ділянка обробляється та існує усна домовленість з гр.Легур М.І. про використання  даної земельної ділянки.

        Рішенням № 8-19/2022 від 20.01.2022 року Ніжинська міська рада надала гр.Грушко В.В. дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність. Ділянка була сформована площею 0,1340 га з цільовим призначенням для ведення особистого селянського господарства та присвоєно кадастровий номер, проте не передана у приватну власність у зв’язку із змінами внесеними в законодавство в частині заборони передачі вільних земельних ділянок у приватну власність на період дії воєнного стану, дані норми регламентує п.п.5 п.27 Земельного Кодекс України. 
        Після формування земельної ділянки гр.Грушко В.В. почала нею  користуватися, при цьому встановила стовпчики з частково натягнутою сіткою на межі земельної ділянки комунальної власності, яка ще не була передана у користування чи у власність. Усі ці дїі спричинили виникнення спору між сусідами. Комісія, під час виїзду,  повідомила гр.Грушко В.В. про демонтаж самовільно встановленого паркану.   
                 Під час виїзду комісії гр. Легур М.І. роз’яснено, що відповідно до п.6 ст.118 Земельного кодексу України, громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності подають клопотання до органу місцевого самоврядування. У клопотанні необхідно зазначити цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання необхідно додати графічні матеріали із бажаним місцем розташування земельної ділянки. 

       Комісія не змогла примирити сторони, тому запропонувала добровільно відповідно до глав 17, 19 та 25 Земельного кодексу України вирішити земельний спір керуючись поняттям добросусідства.                         
Заступник голови комісії    

                     Олійник І.В.  
Секретар комісії



                     Косарєва Л.М.

Члени комісії:   



                    Попик А.І
               Михальченко М.С.       

