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                                                            ПРОЕКТПРОЕК
                                                           УКРАЇНА                                   
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ      
Н І Ж И Н С Ь К А М І С Ь К А  Р А Д А
                              В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т



                                                  Р І Ш Е Н Н Я 

Від 30 січня 2025 року

м. Ніжин



№ 39
Про затвердження акта про вирішення 

земельного спору  

м. Ніжин, вул. Борзнянський шлях

(за домоволодінням №41)
              Відповідно до ст. 33, 42, 51, 52, 53, 59, 73, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Земельного кодексу України, Регламенту виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області VIII скликання, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 24.12.2020 року № 27-4/2020, рішення Ніжинської міської ради від 23 січня 2020 року №24-66/2020 «Про затвердження Порядку розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади», Розпорядження міського голови від 10 листопада 2023 року №216 «Про затвердження складу комісії з розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської територіальної громади», розглянувши Акт про вирішення земельного спору у м. Ніжині від 15 січня 2025 року, враховуючи протокол засідання комісії про вирішення земельного спору м. Ніжина від 14 січня 2025року, виконавчий комітет Ніжинської міської ради вирішив:

          1.Затвердити Акт про вирішення земельного спору м. Ніжин, 
вул. Борзнянський шлях (за домоволодінням №41) від 15 січня 2025 року (додається).

          2. Начальнику управління комунального майна та земельних відносин Ніжинської міської ради (Онокало І.А.) забезпечити оприлюднення даного рішення на офіційному сайті Ніжинської міської ради протягом п’яти робочих днів після його прийняття.

         3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вовченка Ф.І.
  Головуючий на засіданні виконавчого

  комітету Ніжинської міської ради

  перший заступник

  міського голови з питань діяльності 
  виконавчих органів ради                                                           Федір ВОВЧЕНКО  
ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради

№ 39 від 30.01.2025р.                        

                      АКТ ПРО ВИРІШЕННЯ ЗЕМЕЛЬНОГО СПОРУ

15 січня 2025   року                                                                                м.Ніжин

Комісія, про вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської територіальної громади, в складі:

Олійник І.В. – начальник відділу земельних відносин Управління комунального майна та земельних відносин Ніжинської міської ради Чернігівської області, заступник голови комісії;

           Косарєва Л.М. – головний спеціаліст відділу земельних відносин Управління комунального майна та  земельних відносин Ніжинської міської ради Чернігівської області, секретар комісії;

Члени комісії:

  Кошелівська І.І. (присутня- Попик А.І.) - головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури. 

    Бойко Н.Г. (присутній- Михальченко М.С.) – головний спеціаліст  відділу з благоустрою, житлових питань, паркування, роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з правоохоронними органами.
За участю: 

             Ковтун В.І.-землекористувача земельної ділянки за адресою: м. Ніжин, вул. Борзнянський шлях (за домоволодінням №41);
            Дупи С.В.- власника домоволодіння за адресою: м.Ніжин, вул. Борзнянський шлях,  №41

            Фіненко С.М.-дружина Дупи С.В;

            Сусіди та друзі гр. Ковтун В.І; а саме:

            Карпова К.М., проживає за адресою: м.Ніжин,  вул.Космонавтів,55/18;

            Мороз О.І, проживає за адресою: м. Ніжин, вул.Борзнянський шлях, №19;

            Щітка Л.М., проживає за адресою: м .Ніжин, вул.Докшицера Тимофія, №32;

            Кислий В.М.,  проживає за адресою: м. Ніжин, вул. .Празька, №8;

            Веремій С.М., проживає за адресою: м. Ніжин,вул. Празька,11.                  

             Виїзд комісії про вирішення земельних спорів відбувся по розгляду звернення гр.Ковтун В.І. щодо користування земельною ділянкою за адресою: м. Ніжин, вул. Борзнянський шлях (за домоволодінням №41).

 ВСТАНОВИЛА:

      На момент виїзду комісії про вирішення земельного спору заявник          Ковтун В.І. повідомив, що його родина довгий час користувалася земельною 

ділянкою за адресою: м. Ніжин, вул. Борзнянський шлях (за домоволодінням №41) крім того, в період опрацювання звернення 29.01.2025 року Ковтун В.І.  надав письмове пояснення та заяви свідків щодо використання ним земельної ділянки.

Зі слів заявника він обробляв земельну ділянку орієнтовною площею 0,1050 га. За час користування земельною ділянкою 0,1050га гр.Ковтун В.І. не звертався до Ніжинської міської ради за дозволом на виготовлення проекту землеустрою щодо її відведення.

Гр.Дупа С.В., який проживає і є власником житлового будинку за адресою:м. Ніжин, вул. Борзнянський шлях, №41 (відповідно до ст.121 Земельного кодексу України, згідно якої  громадяни України мають право на безоплатну передачу їм у власність земельних ділянок із земель державної або комунальної власності) звернувся 23.11.2021 року до Ніжинської міської ради із заявою про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою отримання її у приватну власність орієнтовною площею 0,1600га за адресою: м. Ніжин, вул. Борзнянський шлях (за домоволодінням №41) при цьому не повідомив, про те, що дана земельна ділянка обробляється.

Рішенням № 8-19/2022 від 20.01.2022 року Ніжинська міська рада надала гр.Дупі С.В. дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у приватну власність.

Під час формування земельної ділянки гр.Дупи С.В. площею 0,1600га було встановлено, що існує договір на право тимчасового користування землею від 20.01.1998 року, виданий на ім’я Ковтун В.І. площею 0,0700 га, затверджений рішенням міської ради народних депутатів за №394 від 23.12.1997року. В даному договорі зазначено конфігурацію та проміри земельної ділянки але вона не введена в координати і чітких меж на місцевості не становлено. Враховуючи дані обставини земельна ділянка Дупи С.В. була сформована лише площею 0,0511га з урахуванням земельної ділянки 0,0700га землекористувача Ковтун В.І. Земельна ділянка площею 0,0511га  не була  передана Дупі С.В. у приватну власність у зв’язку з внесеними змінами в законодавство в частині заборони передачі вільних земельних ділянок у приватну власність на період дії воєнного стану.

З урахуванням того, що земельна ділянка Ковтуна В.І. не була закоординована і не винесена в натурі на місцевості, землекористувач Ковтун В.І. користувався земельною ділянкою, яка була відведена Дупі С.В., що і спровокувало земельний спір.

26.10.2022 року гр. Ковтун В.І. звернувся до Ніжинської міської ради з клопотанням про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Ніжин, вул. Борзнянський шлях (за домоволодінням №41), площею 0,0700 га, але даний пункт рішення було знято з порядку денного відповідно до ч.2 ст.29 Регламенту Ніжинської міської ради Чернігівської області VIII скликання до моменту припинення чи скасування воєнного стану або внесення відповідних змін до п.п.5 п.27 розділу X Земельного кодексу України, в якому «безоплатна передача земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі, розроблення такої документації забороняється» під час дії воєнного стану.
Гр.Дупою С.В. в день виїзду комісії було запрошено кваліфікованого інженера-геодезиста землевпорядної  організації ФОП Литвинов В.А. (Кім Абрамов), який за допомогою спеціального обладнання закоординував 4 поворотні точки сформованої земельної ділянки гр.Дупи С.В. за адресою:м.Ніжин, вул. Борзнянський шлях (за домоволодінням №41), при цьому окресливши конфігурацію земельної ділянки Ковтун В.І. Поворотні точки земельної ділянки гр.Дупи С.В. були винесені на місцевість та закріплені межовими знаками в присутності заявника гр.Ковтун В.І. та землекористувача земельної ділянки гр.Дупи С.В.

        Комісія не змогла примирити сторони, тому запропонувала добровільно відповідно до глав 17, 19 та 25 Земельного кодексу України  вирішити земельний спір керуючись поняттям добросусідства.

Заступник голови комісії    

                      Олійник І.В.  
Секретар комісії



        Косарєва Л.М.

Члени комісії:   



        Попик А.І.
                                                                                                                                                                               

                 Михальченко М.С.

