

Ніжинська міська рада
VІІІ скликання

Протокол № 
засідання постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, інвестиційної діяльності, бюджету та фінансів
																09.06.2025 р.                                                                                                  									10:00  год.     
                                                                                  Офіс відновлення та розвитку

Головуючий на комісії: Мамедов Володимир Хейбарович 

Члени комісії:   
Безпалий Олександр Віталійович
Гавриленко Валерій Петрович
Гомоляко Андрій Олексійович
Охонько Сергій Миколайович
Тимошик Дмитро Михайлович
Хоменко Юрій Валерійович 

Відсутні члени комісії:  Кушнір Микола Іванович, Чернишева Лариса Олексіївна.

 Запрошені на засіданні депутатської комісії (список додається).

Формування  порядку денного:

СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову комісії, який повідомив, що на засіданні постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, інвестиційної діяльності, бюджету та фінансів 09.06.2025 року присутні 7 членів комісії і запропонував розпочати засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  7 одноголосно. 

СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову комісії, який повідомив, що за ініціативою депутатів зібрали комісію для того, щоб заслухати генерального директора КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького” Короська І.В. щодо роботи Ніжинської центральної міської лікарні та подальших планів  розвитку лікувального закладу.



Порядок денний
1. Про роботу КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького” та перспективи подальшого розвитку закладу.

Розгляд питань порядку денного:

1. Про роботу КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького” та перспективи подальшого розвитку закладу.

СЛУХАЛИ: Короська І.В., генерального директора КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького”, який доповів про роботу закладу та представив фінансовий аналіз по коштах НСЗУ з 01.01.2025 до 01.06.2025 Ніжинської центральної міської лікарні./додається/.
ВИСТУПИЛИ: Хоменко Ю.В.., член комісії, який запитав у генерального директора про його плани щодо оптимізації витрат та забезпечення стабільного функціювання Ніжинської центральної міської лікарні в цьому році.
Коросько І.В., генеральний директор КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького”, надав інформацію  (не повну).
Хоменко Ю.В.., член комісії, запитав, чи опрацьовані депутатські доручення щодо можливості виплати одноразової матеріальної допомоги на оздоровлення при наданні щорічної основної відпустки молодшому медичному персоналу Ніжинської центральної міської лікарні та чи  були внесені відповідні  зміни до колективного договору.
Коросько І.В., генеральний директор КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького”, повідомив про те, що питання опрацьоване в колективі, вивчалося чинне законодавство, проте на даний час немає фінансової  можливості здійснювати вказані виплати .
У обговоренні порушеного питання взяли участь члени  комісії: Тимошик Д.М., Гомоляко А.О., Хоменко Ю.В. 
Порекомендували керівнику ЦМЛ розглянути можливість щодо перерозподілу коштів та підготувати відповідні пропозиції на розгляд бюджетної комісії.
Хоменко Ю.В.., член комісії, наголосив на тому, що у ЦМЛ вже тричі не відбувся  тендер на закупівлю ліків, це створює загрозу для призупинення дії пакетів НСЗУ. Попросив пояснити причини зриву тендерів.
Філь Н.В., фахівець з публічних закупівель КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького”, надала відповідні пояснення та повідомила про те, що завтра, 10.06.2025р, буде оголошена тендерна пропозиція.
У обговоренні  питання взяли участь Грозенко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та члени  комісії: Охонько С.М., Гавриленко В.П., Тимошик Д.М.
Хоменко Ю.В., наголосив членам комісії на необхідності взяти на контроль проведення тендеру у найкоротші терміни.
Охонько С.М., запитав у генерального директора про те, що він планує робити , щоб у майбутньому унеможливити виникнення подібних ситуацій.
Коросько І.В., генеральний директор КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького”, надав відповідні  пояснення.
Хоменко Ю.В., член комісії, зазначив, що доцільно було б вводити нові платні послуги, розширяти вже існуючі, тим самим заробляти кошти на розвиток підприємства власними силами. 
Зауважив на  проблемах пов’язаних з установкою та введенням у експлуатацію ангіографа та попросив доповісти про нинішній стан справ.
Потороча Д.М., заступник генерального директора КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького” з господарських питань, доповів про виконану роботу щодо встановлення ангіографа та про те, що ще треба виконати.
Хоменко Ю.В., член комісії, запропонував звернутися до міського голови з пропозицією на черговій сесії міської ради виділити кошти для КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького” на виготовлення проектно-кошторисної документації та будівництво реанімаційних блоків біля ангіографа.
	Поцікавився, як йдуть справи щодо облаштування реабілітаційного відділення .
Грозенко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, повідомила про низку складнощів, пов’язаних із облаштуванням реабілітаційного відділення у міській лікарні, зокрема, невиконання підрядником умов договору та невкладання у визначені терміни.
У обговоренні взяли участь члени комісії :Гомоляко А.О., Охонько С.М., Гавриленко В.П., Тимошик Д.М., Хоменко Ю.В., Грозенко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Коросько І.В., генеральний директор КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького”.
 Обговорювались питання:
- використання лікарнею наданої їй гуманітарної допомоги; 
- поводження зі списаними ліками, термін дії яких завершився;
- перенесення відділень лікарні в інші приміщення, у зв’язку з запланованим будівництвом нової лікарні;
- доцільності розширення переліку платних послуг та перегляду плати за послуги;
- шанобливого та уважного відношення до пацієнтів; 
Мамедов В.Х., голова комісії, запропонував заслухати заступників генерального директора КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького”, які присутні на комісії .
Запрошені заступники генерального директора висловили своє бачення шляхів вирішення проблемних питань.
Охонько С.М., член комісії, наголосив, на необхідності створення чіткого та ефективного  стратегічного проекту розвитку ЦМЛ, повинна бути загальна концепція розвитку, а не локальне вирішення проблем. В основі стратегії розвитку повинна бути людяність : ввічливе спілкування з пацієнтами, уважність до їх потреб, контроль зі сторони адміністрації за дотриманням правил спілкування та догляду за хворими, зворотній зв’язок.
Хоменко Ю.В., член комісії, зауважив на окремих недоліках у організації та якості проведення здачі аналізів, проходження обстежень, зокрема, рентген, узі, роботі приймального відділення, тощо.
Мамедов В.Х., голова комісії, поцікавився, чи придбали електричний ніж у відділення онкології, про це говорилося на попередніх комісіях.
Коросько І.В., генеральний директор КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького”, повідомив, що здійснили перерозподіл і онковідділенню надали електричний ніж.
За результатами обговорення, членами  комісії було рекомендовано:
- Звернутися до міського голови з пропозицією - на черговій сесії міської ради виділити кошти для КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького” на виготовлення проектно-кошторисної документації та будівництво реанімаційних блоків біля ангіографа;
- Генеральному директору КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького”  розглянути можливість щодо перерозподілу коштів для забезпечення  виплати одноразової матеріальної допомоги на оздоровлення при наданні щорічної основної відпустки молодшому медичному персоналу Ніжинської центральної міської лікарні  та підготувати відповідні пропозиції на розгляд бюджетної комісії;
- Взяти на контроль питання проведення центральною міською лікарнею тендеру на закупівлю ліків у найкоротші терміни;
- Генеральному директору КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького” вивчити питання можливості розширення переліку платних послуг та перегляду плати за вже існуючі послуги;
- Генеральному директору КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького” підготувати детальний план розміщення (перенесення) відділень лікарні в інші приміщення, у зв’язку з запланованим будівництвом нової лікарні;
- Генеральному директору КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького” та адміністрації закладу розробити довготерміновий поетапний стратегічний проект розвитку ЦМЛ “орієнтований на людину”, узгодити його в колективі, з керівництвом та засновником.
- Генеральному директору КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького” та адміністрації закладу організувати аудит отриманої гуманітарної допомоги та забезпечити її ефективне використання.
- 25.06.2025 року провести спільне засідання постійних комісій міської ради з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, інвестиційної діяльності, бюджету та фінансів та з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, туризму, молодіжної політики та спорту, на якому заслухати керівництво  КНП “Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького” щодо його  бачення стратегічного розвитку лікарні не менш, як на 3 роки. Кожен із заступників генерального директора повинен представити напрацювання із ввірених ним напрямків роботи.
Голова комісії                                                                                    В. МАМЕДОВ
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