Колективний договір у 2025 році: хто з роботодавців зобов’язаний мати

Відповідно до положень чинного законодавства, а саме статті 11 КЗпП та статті 2 Закону України «Про колективні договори і угоди» (далі – Закон) колективний договір укладається на підприємстві, в установі, організації, а також з фізичною особою, яка використовує найману працю.

Тобто, обов’язок укладати колдоговір стосується і роботодавців юросіб, і фізосіб-підприємців, у яких є  наймані працівники.

Отже, законодавство не визначає виключень щодо права роботодавця не укладати колдоговір (зокрема, коли на підприємстві є лише декілька працівників).

Водночас укладення колдоговору стає обов’язковим лише після того, як одна зі сторін (роботодавець або трудовий колектив/його представник) виступить з ініціативою щодо його підписання. Коли жодна зі сторін не перейнялася цим питанням, то ніхто не може примусити сторони укласти такий договір, адже обов’язковою умовою укладення будь-якого договору є вільне волевиявлення сторін.
Відповідальність за відсутність колективного договору

За відсутність колдоговору відповідальності законодавством не передбачено. Але роботодавець поповинен знати, що законодавством передбачена адміністративна відповідальність за: - ухилення від участі у переговорах про укладення, зміну або уточнення колдоговору; - порушення або невиконання умов колдоговору; - ненадання інформації, необхідної для ведення колективних переговорів та здійснення контролю за виконанням колдоговорів.
Строк дії колективного договору

Сторони самостійно визначають строк дії колдоговору: законодавство не обмежує їх щодо конкретного мінімального або максимального строку.

Колдоговір набирає чинності з дня його підписання представниками сторін або з дня, зазначеного у колективному договорі (стаття  9 Закону). Увага! Дата повідомної реєстрації колдоговору не впливає на дату набрання чинності  колдоговору.  У статті 9 Закону  також передбачено, що після закінчення строку дії колдоговір продовжує діяти до того часу, поки сторони не укладуть новий або не переглянуть чинний, якщо інше не передбачено договором.

 
Зверніть увагу! Колдоговір зберігає чинність у разі зміни складу, структури, найменування роботодавця, від імені якого укладено цей договір. У разі ліквідації підприємства колективний договір діє протягом усього строку проведення ліквідації.  На новоствореному підприємстві колективний договір укладається за ініціативою однієї із сторін.
Зміст колективного договору

Перелік питань, які необхідно включити до колдоговору, наведено у статті 7 Закону, основні з них: - форми і системи оплати праці;  - норми праці, розцінки, тарифні сітки; - схеми посадових окладів; - умови запровадження та розміри надбавок, доплат, премій; - гарантійні та компенсаційні виплати; - режим роботи, тривалість робочого часу і відпочинку; - умови та охорона праці. 
І, звісно ж, колдоговір може передбачати додаткові порівняно з законодавством і угодами гарантії та соціально-побутові пільги. Деякі відомості колдоговору доцільно оформляти додатками до нього, наприклад: - правила внутрішнього трудового розпорядку; - перелік доплат і надбавок; - порядок преміювання; - заходи з охорони праці.
Процедура укладання колективного договору

Відповідні кроки укладання колективного договору регламентовано у статті 10 Закону.
Підготовка до переговорів: збір інформації та визначення позицій.

Питання вибору представників: якщо на підприємстві є профспілка, вона виступає однією зі сторін договору,  якщо профспілки немає, представниками трудового колективу стають особи, обрані загальними зборами працівників.

Ведення переговорів: спільне розроблення проєкту договору та вирішення розбіжностей.

Повідомна реєстрація: після підписання договір підлягає повідомній реєстрації в місцевих органах державної виконавчої влади або органах місцевого самоврядування.
Як вносити зміни до колдоговору

Сторони можуть переглядати умови колдоговору та, за потреби вносити у колдоговір зміни та доповнення. Процедура ухвалення змін до колдоговору така сама, як і процедура його укладення. Варто пам’ятати, що зміни та доповнення до колдоговору також підлягають повідомній реєстрації, як і сам колдоговір.
Ознайомлення працівників з колдоговором та змінами до нього

Обов’язок роботодавця ознайомити працівника з текстом колдоговору передбачений частиною 9 статті 9 Закону, де зазначені  такі строки: - нові працівники, які оформлюються на роботу, якщо є чинний колдоговір – до початку роботи за укладеним трудовим договором; - у разі укладення нового колдоговору – у тижневий строк після укладення колдоговору; - у разі внесення змін до колдоговору – у тижневий строк з дня внесення таких змін. Порядок ознайомлення з текстом колдоговору, змінами до нього визначають у самому договорі. 
Висновки

Колективний договір укладають роботодавець та працівники з метою регулювання виробничих, трудових і соціально-економічних відносин, а також узгодження інтересів працівників та роботодавців.

Колективний договір має бути у кожного роботодавця, який використовує найману працю. Проте, за  відсутність колдоговору відповідальність не застосовується.

З колективним договором роботодавець зобов’язаний ознайомити працівника до початку роботи. Якщо надалі укладається новий колдоговір або вносяться зміни у чинний, то з такими документами необхідно ознайомити працівників у тижневий строк.

Колективний договір, зміни до нього підлягають повідомній реєстрації. 

З питань укладення та реєстрації колдоговору можна  звертатись до відділу економіки виконавчого комітету Ніжинської міської ради за адресою:                пл. імені Івана Франка, 1,  телефон для консультацій  2 – 52 – 49.
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