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                                        УКРАЇНА

                           ФІНАНСОВЕ  УПРАВЛІННЯ         

                        НІЖИНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ 

                                                 пл. Івана Франка, 1,  м.Ніжин,   Чернігівської  обл.,  16600

                                                        тел.  7-12-18, (факс  04631  7-12-18) ,  код  ЄДРПОУ   02318427
                                                       finupravlinna@gmail.com
№ 274  від  30 вересня 2025р.                                           Начальнику  управління
Соціального захисту населення

Ніжинської міської ради

Оксані СМАЗІ

Фінансовим  управлінням  Ніжинської  міської  ради  проведено  експертизу проекту «Міської цільової програми «Турбота»  на 2026р.» (далі Програма).

Встановлено, що проект Програми  розроблений  відповідно до вимог  «Порядку  розроблення  місцевих/регіональних цільових  програм   Ніжинської міської територіальної громади, затвердження,  моніторингу  та  звітності  про  їх   виконання» (далі Порядок),  затвердженого  рішенням  міської  ради  №6-48/2025 від 03 липня 2025р.  та  містить  всі  необхідні  складові, розділи.
Програма містить комплекс заходів, що спрямовані на соціальну, фінансову, медичну підтримку мешканців Ніжинської міської територіальної громади, які найбільше цього потребують.

Зауваження та рекомендації, що виникли під час експертизи:  
1. В додатку до Програми відкоригувати формулювання в колонці «Розмір виплати» для завдання «Надання одноразової матеріальної допомоги окремим категоріям громадян» згідно «Положення про порядок надання одноразової матеріальної допомоги».
2. Згідно Порядку програма вважається комплексною, якщо вона об'єднує декілька програм споріднених напрямів відповідної галузі або якщо вона об'єднує різні галузі та сфери діяльності для вирішення проблем розвитку громади. 

Оскільки поданий проект Програми включає декілька споріднених напрямів, об’єднує різні галузі, то рекомендовано змінити назву на «Комплексна програма «Турбота» на 2026рік».
Згідно поданого проекту Програми обсяги потреби на  її заходи по КПК 0813242 менші від обсягів, зазначених при формуванні  бюджетних пропозицій на 2026-2028роки (пояснення в листі  від 10.09.2025р. №01-14/05/3226), а отже необхідно врахувати  дані  зміни при заповненні  таблиць  бюджетного запиту на 2026-2028роки.
Проект Програми  може бути включений  до переліку  місцевих/регіональних  програм  на  2026 рік  за  умови  погодження профільним заступником.
Начальник  фінансового  управління                            Людмила  ПИСАРЕНКО

Алла  АРТЕМЕНКО,  7-17-49  
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