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                                        УКРАЇНА
                           ФІНАНСОВЕ  УПРАВЛІННЯ         
                        НІЖИНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ 
                                                  пл. Івана Франка, 1,  м.Ніжин,   Чернігівської  обл.,  16600
                                                        тел.  7-12-18, (факс 04631  7-12-18) ,  код  ЄДРПОУ   02318427
                                                         finupravlinna@gmail.com

                                                                        
   № 256  від 19.09.2025 р.                                      В.о. начальника УЖКГ та Б
                                                           Світлані СІРЕНКО



          Фінансовим управлінням Ніжинської міської ради відповідно до п.2.3 розділу ІІ Порядку розроблення місцевих/регіональних цільових програм Ніжинської міської територіальної громади, затвердження, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 03.07.2025 року №6-48/2025 проведено експертизу визначення результативних показників, реальності та доцільності заходів, включених до проекту міської цільової програми «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств Ніжинської міської територіальної громади на 2026 рік»  та  надано наступні зауваження: 
         Проектом Програми  передбачені кошти для надання  фінансової підтримки  на сплату податків та обов’язкових  платежів   КП «СЄЗ»   в сумі 3 200 000,00 грн. 
         Відповідно  ч. 1 ст. 91 БКУ,  до видатків,  що можуть здійснюватися з місцевих бюджетів, належать витрати на реалізацію заходів місцевих програм, спрямованих  на  розвиток  територіальних  громад.  Видатки на поточну фінансову підтримку комунальних підприємств (в т.ч. на сплату податків та обов’язкових платежів) не належать до таких заходів і не можуть  плануватися  у складі цільових програм, оскільки вони не забезпечують досягнення програмних цілей та фактично спрямовані на утримання підприємства.   У зв’язку з цим просимо виключити з програми дану потребу.
         В проект даної Програми передбачена фінансова підтримка через здійснення внесків до статутного капіталу  КП  «Комунальний ринок» в  сумі  405 000,00 грн.  на встановлення сонячної електростанції.   
           Відповідно ст. 75, 751  Бюджетного кодексу України  –  прогноз бюджету на середньостроковий  період  є  основою  для  формування  місцевого бюджету, а дані  видатки не включені до прогнозу бюджету на 2026 рік, затвердженого  рішенням  міської  ради  від  14.08.2025 року  № 73-49/2025 «Про схвалення  прогнозу  бюджету Ніжинської міської  територіальної громади на 2026-2028 роки».

           У зв’язку з цим просимо скоригувати програму відповідно до затвердженого прогнозу бюджету.

      Програма повернута на доопрацювання до 01.10.2025 року.



Начальник фінансового управління                                            Людмила ПИСАРЕНКО



Вик. Колесник Наталія
тел. 7-15-11
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