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                                                   УКРАЇНА
                           ФІНАНСОВЕ  УПРАВЛІННЯ         
                        НІЖИНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ 
                                                  пл. Івана Франка, 1,  м.Ніжин,   Чернігівської  обл.,  16600
                                                        тел.  7-12-18, (факс 04631  7-12-18) ,  код  ЄДРПОУ   02318427
                                                         finupravlinna@gmail.com
                                                                        
   №  259  від 19.09.2025 р.                                                    В.о. начальника                                                       
                                                                        управління ЖКГта будівництва
		    Світлані СІРЕНКО

          Фінансовим управлінням Ніжинської міської ради відповідно до п.2.3 розділу ІІ Порядку розроблення місцевих/регіональних цільових програм Ніжинської міської територіальної громади, затвердження, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 03.07.2025 року № 6-48/2025 проведено експертизу визначення результативних показників, реальності та доцільності заходів, включених до проекту міської цільової програми «Удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами, розвитку та збереження зелених насаджень, благоустрою територій Ніжинської міської територіальної громади на 2026 рік» по КП «СЄЗ»  та  надано наступні зауваження: 
        Під час аналізу розрахунків видатків на оплату праці в межах міської цільової програми було встановлено, що окремі комунальні підприємства застосовують  різні  відсотки  преміювання  працівників за однакові види робіт а саме:  КП «СЄЗ»  проводить нарахування  премій  адмінперсоналу,  двірникам в розмірі 20% від тарифної ставки, садівникам – 30% від тарифної ставки.  В той час  КП «ВУКГ»  нараховує  таким самим категоріям працівників 10% від тарифної ставки.
         З метою забезпечення уніфікації та  прозорості  підходів у використанні бюджетних коштів, а також для вирівнювання умов оплати праці працівників однакових професій за кошти бюджету  просимо здійснити перерахунок  премій по КП «СЄЗ» за єдиними  принципами  для  всіх комунальних підприємств, які беруть участь у реалізації міської цільової програми, а саме  у розмірі 10%.
        По КП «СЄЗ» заробітна плата адмінперсоналу одночасно включена як в розрахунок послуги по утриманню будинків, так і в міську цільову програму. Для уникнення подвійного субсидіювання просимо надати частку витрат на оплату праці , яка врахована у вартості послуги з утримання будинків та прибудинкових територій.

       Програма повернута на доопрацювання до 01.10.2025 року.

Начальник фінансового управління                                            Людмила ПИСАРЕНКО
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